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 פרוטוקול

. אז אנחנו נפתח  2.6.2026- . היום אנחנו ב48טוב, ישיבת מועצת העיר, מספר   אלברט טייב:

בכמה עדכונים, אז קודם כל אנחנו באירוע חגיגי, כפי שאתם רואים אנחנו 

חגיגי מאוד את   עוגיות, אנחנו פתחנו אתמול באירוע  פרחים, הבאנו  הבאנו 

בר שיפוץ.  היכל התרבות בשעה טובה, אחרי הרבה מאוד שנים שהיה סגור וע

האירוע מאוד מאוד יפה וכולנו תקווה שמפה העיר כפר יונה רק תשמח ותפרח  

ותעלה מעלה מעלה באירועי התרבות שיהיו לנו. אתם קיבלתם זימון לישיבה 

לקראת   המניין  מן  טועה,    16,  14שלא  לא  אני  אם  נכון?   16לחודש    לחודש, 

על פי דין, אני לא    לחתימה על הסכם גג. אנחנו נשלח לכם את ההסכם כמובן

זוכר כמה זמן, אבל בהתאם לחוק נשלח לכם אותו בזמן. כולי תקווה שאנחנו 

נגיע לזמן שאנחנו חותמים, אנחנו קרובים ממש כפסע. הדבר היחידי שימנע  

מאיתנו לחתום על הסכם גג היסטורי, זה במידה ואנחנו לא נקבל התחייבות  

ברים עליו תקופה ארוכה מאוד.  כתובה לסלילת כביש עוקף, כביש שאנחנו מד

אז אם הישיבה, אנחנו ניפגש, אז סימן שקיבלנו את ההתחייבות, אנחנו נשמח  

 מאוד.

 אז מצביעים על זה, אלברט? שרון הגלילי:

 אנחנו, בוודאי.  אלברט טייב:

 והביוב, מה קורה איתו?  שרון הגלילי:

 איזה ביוב? אלברט טייב:

 .שהביוב, תחנת הביוב שאמורה להיות שרון הגלילי:

זה חלק מהתנאים שאי אפשר להוציא היתר בסופו של יום, היתר בנייה, לא   אלברט טייב:

, -קשור להסכם הגג. הסכם הגג זה משהו לטווח ארוך, ייקח כמה שנים עד ש

עד שיתחילו לבנות. אנחנו פתחנו גם את הבריכה, היה הפנינג גדול, אני שמח  
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מאוד, הבריכה נקייה, מסודרת ומזמינה. אז זה חשוב מאוד שאנשים יבואו 

 ויעשו שם, אה,

 מי מפעיל אותה?  שרון הגלילי:

 יזם חיצוני. אלברט טייב:

 מי מפעיל אותה?  שרון הגלילי:

 מה השם? אלברט טייב:

 כן. שרון הגלילי:

מישהו בשם מוטי, אני חושב. יזם חיצוני שזכה במכרז, זה היה מכרז והוא   אלברט טייב:

 זכה. לא על ידי,  

 זה לא הוא משנה שעברה? אותו אחד? צוקית רפנר:

אותו אחד משנה שעברה, אבל היה מכרז חדש עכשיו. הייתה לנו פגישה מאוד   אלברט טייב:

מאוד חשובה עם יו"ר המועצה לשימור אתרים. והאנשים שלו, אנחנו נפגשנו  

ואנחנו הולכים, הם הולכים לסייע לנו בשימור בית נבולסי והולכים לסייע לנו 

פר יונה לשמר  עם תוכניות ומהנדסים ומה שהם יכולים עם האמפי הישן של כ

אותו, אירוע מאוד מאוד משמח, מאוד מאוד חשוב. היה לנו מכרז למנהל אגף 

חירום וביטחון, וירון חוכימה, שאנחנו מכירים אותו, הוא נבחר להיות מנהל  

 האגף. בשורה מאוד טובה, אנחנו לאט לאט, ירון חוכימה הקב"ט.

 לא, לא שמעתי לאיזה אגף, סליחה. צוקית רפנר:

, כיאה, להעביר  -אה, אגף חירום וביטחון. אנחנו לאט לאט מתחילים כמו ש אלברט טייב:

 מחלקות לאגפים. טקס יום הזיכרון ליהודי אתיופיה,

 מה המשמעות של זה?  צוקית רפנר:
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לא  אלברט טייב: כצעקתך,  משהו  לא  אבל  כלכלית,  כספית,  משמעות  לזה  יש  אולי  אה, 

 במקרה גם של ירון כל כך. 

 אין משמעות. צוקית רפנר:

 כן, כן, אין משמעות. הוא נמצא בטופ, אלברט טייב:

מלווה   צוקית רפנר: זה  כלל  בדרך  ארגוני  שינוי  שעושים  שלי  העבודה  במקום  יודעת  אני 

 בכדי לתת למישהו יותר שכר.

לא, לא, לפעמים צריך, עיר צריכה, עיר כמו כפר יונה צריכה שיהיה פה מנהל   אלברט טייב:

ליהודי  הזיכרון  טקס  את  לנו  היה  מחלקה.  מנהל  ולא  וחירום  ביטחון  אגף 

אתיופיה, היה מאוד מאוד יפה במרכז הקהילתי, מאוד מאוד מרגש. למחרת  

יום ירושלים, הייתה פה צעדה מאוד מאוד יפה   של בני  היה לנו את חגיגות 

חודש   אירועי  הסתיימו  שאת.  ביתר  יחזור  וזה  הלוואי  בעיר.  צעדו  עקיבא, 

האישה. אנחנו הענקנו חמש תעודות לנשים מעוררות השראה בעיר כפר יונה, 

שפרסמנו גם את התמונות שלהן. אירוע מאוד מאוד יפה, במרכז הצעירים.  

ז הצעירים.  אירועי חודש הגאווה נפתחו הערב, יש אירועים שנמצאים במרכ

כל  בפעילות  שעוסקים  יונה  מכפר  נוער  ובנות  לבני  הוקרה  תעודות  הענקנו 

השנה, דבר מאוד יפה, צריך לדעת להעריך את כל המתנדבים שלנו. התחלנו  

שני פרויקטים חדשים מאוד מאוד חשובים שקשורים לתעסוקה. אחד, יש לנו  

ה עם  חיילים,  להכוונת  מהקרן  הייעוץ  עם  וחדש  הדוק  אנחנו  קשר  ייעוץ, 

מילואים   ואנשי  משוחררים  לחיילים  הצעירים  במרכז  ייעוץ  כאן  נותנים 

צעירים שמסיימים, וגם מסיימים שירות לאומי מאוד מאוד חשוב, והתחלנו 

האגף   מנהלת  אורלי,  זה  בזה  שמטפל  שמי  תעסוקתית,  להכוונה  בסדנה 

אירוע עצוב  לשירותים חברתיים. שני פרויקטים מאוד מאוד חשובים. היה לנו  

ושמח, לא שמח אבל עצוב בעיקר אבל השמחה זה שהיה לנו את כל הביחד,  

של  לזכרו  אוהד  של  בדרכו  צועדים  היסודי,  שרונה  החינוך  בית  של  הנצחה 

אוהד אשור, אירוע מאוד מאוד יפה שהוא כבר שנה שנייה והשנה הצטרפו גם  

סליחה, החברה  כל בתי הספר לשם היסודיים, אינטל, החברה שהוא, אלביט,  

שהוא עבד בה, באו לשם כל החבר'ה שלו מהיחידה, היה עצוב מאוד, קטועי 
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רגליים שהיו איתו ברגעים שהוא נפל סיפרו בדיוק מה היה שמה, אירוע מאוד 

מאוד יפה, אני חושב שבאמת עצוב, אבל המשפחה הייתה מחוזקת מהאירוע 

וזה בסדר, חשוב מאוד האירועים האלה. אנחנו התחלנו לקיים יריד עסקים  

הוא היה  מקומי שמתקיים בכל יום שישי, אנחנו עכשיו הוא יהיה פעם בחודש,  

פעם בשבועיים, היה אותו פעמיים. אירוע מאוד מאוד יפה במרכז הצעירים,  

עכשיו הוא יהיה פעם בחודש. הוא ייכנס לרוטינה. בשעה טובה שבת תרבות  

חזרה אלינו, הייתה באיש שלום, היא תחזור עכשיו ותתקיים בהיכל התרבות  

לום, לזכרו של  החדש. ביום ראשון יש לנו אירוע מאוד מאוד חשוב באיש ש

רועי שלו, משחק כדורסל לזכרו של רועי שלו, מאוד מאוד חשוב. אנחנו הצבנו 

מיגונית חדשה, ברחוב רמב"ם, עולי הגרדום, בפינה שם, מי שביקש זה מרכז  

הצבנו  העורף.  לפיקוד  גדולה  תודה  השישית,  המיגונית  את  שמנו  מסחרי, 

מיכלים שהם מחזור סגולים לזכוכיות, מאוד חשוב. לא    השיברחבי העיר ש

זוכר אם אמרתי את זה או לא, אבל שתי מנהלות שלנו קיבלו פרסים, לא זוכר,  

אמרתי בפעם הקודמת, רשמתי את זה פה, אני חושב שלא, זה היה אחרי. שתי  

על  קיבלה  גואטה  דרור  יפית  על,  פרס  קיבלו  שלנו  הספר  בתי  של  מנהלות 

רך, ורותי מילשטיין מנהלת בית  החינוך של נפלאות על פורצת ד  מנהלת בית

החינוך בהדר קיבלה על חדשנות מיזם של בהדר מהנדסים את המחר. פרויקט  

מאוד מאוד יפה שלהם. ואני בכלל חושב שבית ספר הדר עשה כברת דרך מאוד  

לאן  התוצאות,  את  לראות  מאוד  ויפה  האחרונות  בשנים  משמעותית  מאוד 

 אנחנו נעבור לשאילתות. כן.הוא הגיע. אלה היו עדכוני ראש העיר, 

 מעיין לא כאן. אליס בדש חג'ג': 

 ירדו השאילתות. אנחנו עוברים לסדר היום.   אלברט טייב:

 שושי כחלון כידור: הצטרפות העירייה למדד הגאווה  –הצעה לסדר היום 

רגע, סליחה, בסדר היום יש לנו נושא ראשון של שושי לסדר היום, להחליט   אלברט טייב:

 אם הוא נכנס לסדר היום או לא, נכון? כן, בבקשה. 
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טוב, אז ההצעה היא מאוד פשוטה, שעיריית כפר יונה תצטרף למדד הגאווה.  שושי כחלון כידור: 

,  2025רשויות מקומיות, אפשר היה לקרוא את הדו"ח האחרון של    46היום יש  

מאוד   מאוד  בקפיצה  תהליך  עשתה  נתניה  ששכנתנו  אפילו  לראות  גם 

פה   שיש  חושבת  אני  הגאווה.  במדדי  לעמידה  שקשור  מה  בכל  משמעותית 

מקום אמירה   ועושים  לכולם  מקום  שיש  אומרת  שבעצם  מקומית  בעצם 

לכולם. אז אני מודה על אירועי חודש הגאווה, ואני מקווה שזה לא יתמצה  

רק באירועי חודש הגאווה, כי המדד הוא הרבה מעבר לאירועים. הוא מגלם 

שזו תהיה  פה בדיוק את כל מה שמגלם בתוכו. ואני חושבת    כתבתיבתוכו, ו

גאווה אם כפר יונה תצטרף, בטח שאחוז הרשויות המקומיות עדיין לא גבוה, 

כיוונים   איזשהם  ניתן  שגויס  לרכז  וגם  כיוונים  איזשהם  לנו  ייתן  גם  וזה 

את   גם  יקדם  זה  ובאמת  מדד  מבוססת  עבודה,  תוכנית  קביעת  לעשייה, 

ולא רק יהיה העיסוק בתחום הזה, שהגיע הזמן שהוא גם יקבל איזשהו מיצוב  

עוד רכז שמגיע, רכז שהולך, רכזת שמגיעה ורכז שהולך, אבל זה משהו קבוע  

שגם ימצה את התחום הזה בעיר. מי שלא יודע, עשרה אחוז מקהילת כפר יונה 

 שייכת לקהילה. אם אתם עוד לא מכירים את המדד, אז זה,

 אני לא חושב שאני צריך להתייחס, אני צריך להתייחס? אלברט טייב:

 אתה צריך להתייחס.  שושי כחלון כידור: 

 אני צריך להתייחס?  אלברט טייב:

 ככה אומר התקנון.  שושי כחלון כידור: 

ככה אומר התקנון, אז אני אתייחס. אני לא חושב שאני צריך להימדד על ידי   אלברט טייב:

לי    4,000מדד הגאווה או ישראל היפה לשלם איזה   ייתן  שקל כדי שמישהו 

 תעודה שכפר יונה עיר נקייה,

 זה לא עולה כסף.  שושי כחלון כידור: 

אני הבנתי. אני עונה. את העלית, אני עונה. אוקיי? תודה. אני לא צריך שאף   אלברט טייב:

אחד ייתן לי ציון על מה אני עושה בעיר ומה אני לא עושה בעיר, את מה שאני  
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עושה בעיר אני מאמין בו ואני עושה בעיר. ובזה אני מסיים את החלק שלי. 

 ,-כן, בבקשה. תגישי את זה ל

 זה חלק של עשייה וזה גם לא עולה כסף. שושי כחלון כידור: 

 אם אנחנו מעלים או לא מעלים, כן. אלברט טייב:

אוקיי? אז הצעת החלטה, אנחנו מעלים או לא מעלים לסדר היום? מעלים   אליס בדש חג'ג': 

 לסדר היום, מי בעד? שלושה. מי נגד?

 נמנע. :יצחק דב

 איציק, אני לא רואה.  אליס בדש חג'ג': 

 אני נמנע. :יצחק דב

 איציק, אי אתה יכול אפילו להיות מנוע בדבר כזה?  יגאל אשרם:

 הלאה, כן. הנושא הראשון על סדר היום. לא משנה.   אלברט טייב:

 ש"ח  108,587,854עדכון תב"ר ע"ס  -: ביצוע עבודות פיתוח במקב"ת ינוב 935. תב"ר 1

 הלאה, כן. הנושא הראשון על סדר היום.  אלברט טייב:

במ935תב"ר   אליס בדש חג'ג':  פיתוח  עבודות  ביצוע  סך  "בק,  על  תב"ר  עדכון  ינוב,  ת 

 ש"ח. נעלה את המצגת? 108,587,854

 החלטה:  

שושי כחלון כידור: הצטרפות העירייה    החליטה שלא להעלות לסדר היום את ההצעה לסדר היום שלמועצת העיר  

   .למדד הגאווה

 שושי כחלון כידור, צוקית רפנר, שרון הגלילי.    בעד:

אלברט טייב, יעל חן, יניב לוינסון, רונן רייס, אליונה וילקיסקי וורונצוב, שמעון סעדה, יגאל    : נגד

 אשרם, עוזיאל חי קראווני. 

 .איציק דב נמנע:
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כן, תעלי את המצגת. לפני המספרים והכול, אנחנו, יש לנו מצגת שם? הכנו  אלברט טייב:

כאן איזושהי מצגת קצרה על מנת שנבין על מה אנחנו מדברים. אנחנו מדברים 

מיליון שקלים להשלים את הפיתוח    13על, אנחנו נמצאים בחסר של בערך  

יימנו את  הכל כך חשוב של שכונת שרונה, אני מדבר על הרחובות הפרטיים. ס

שלב א' ושלב ב' ואנחנו מתחילים את שלב ג'. שלב ג', אפשר לעבור לשקף הבא? 

,  57שלב ג', כן, שלב ג' זה הרחובות העליונים, מי שרואה, הצמודים לכביש  

שזה רחוב ההודיה, אני אומר רחוב ההודיה, האור, האומץ, אם אני לא טועה,  

גד לנו בעירייה והשמחה, שזה רחוב מאוד מאוד  ול, אלה הרחובות הבאים. 

 לצערי נגמר הכסף ואנחנו חייבים את הסיום של הפיתוח הזה לתושבי שרונה,

 .2019-שאמור היה להסתיים ב יעל חן:

בוודאי. אי אפשר להשאיר את הרחובות האלה ככה עוד חורף אחד ולכן אנחנו   אלברט טייב:

 מביאים כאן בקשה ללקיחת הלוואה. אני רוצה להגיד, זה לא פשוט בכלל, 

 . 2019 -הקמת השכונה לא הסתיימה ב שושי כחלון כידור: 

 זה לא חשוב בכלל.  אלברט טייב:

 בטח שזה חשוב.  שושי כחלון כידור: 

 זה לא חשוב בכלל, אה,  :טייב אלברט

 זה חשוב מאוד,  שושי כחלון כידור: 

 לא, אני מדבר,  אלברט טייב:

 .2027 -גם לא צריך להגיע ל דוברת:

 אני מדבר על משהו אחר.  אלברט טייב:

 . הזה בעירייה שאין לה כסף חבל על הכסף שושי כחלון כידור: 
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אני אומר שהשיקול לא צריך בכלל להיות, לאשר או לא לאשר לקחת הלוואה  אלברט טייב:

לדבר כזה. חייבים לאשר את ההלוואה הזו, אנחנו חייבים לסיים את הפיתוח  

של שכונת שרונה. אגב, הכסף הזה, הוא לא רק לכמה רחובות שמה, לרחובות  

שצריכים,   הנושאים  שאר  כל  את  לסיים  בכלל  גם  הוא  אלא  זה שציינתי, 

מדרכות,   אופניים,  שבילי  נקרא?  זה  איך  אופניים,  של  זה  נוספות,  מדרכות 

תאורה ועוד כל מיני דברים שאנחנו צריכים לפתח שם בכלל בכל השכונה ולא  

רק ברחובות. לכן אני מצפה מכולם, מכל מי שהתושבים, באמת חשוב לו ולא  

 הערות, בבקשה. להיות פופוליסטים, להצביע בעד. אם יש למישהו

 בטח שיש, שושי כחלון כידור: 

 המצגת, רגע, תחזרי אחורה שנייה. כן, כן.  אלברט טייב:

 עכשיו שאלה, למה אנחנו לא מקבלים את זה לפני הישיבה? צוקית רפנר:

 כי זו מצגת שאני עשיתי לנוחות שלי על מנת שאת תראי. זה לא קשור.  אלברט טייב:

 קיבלנו רק את ההודעה,  ענבל היימן דרור: 

 לא קיבלנו מצגת, ביקשנו מצגת, שושי כחלון כידור: 

 * מדברים ביחד 

תחזרי אחד אחורה, על מנת שיהיה לי נוח יותר להסביר,  אני הבאתי לך מצגת,   אלברט טייב:

 , דברים. -יותר מוחשי. לא כל דבר צריך לשלוח ל

 איך אתה רוצה שאני אחליט אם אני מצביעה על זה או לא? צוקית רפנר:

 גם מחייב אותך לשלוח אם יש לך. שושי כחלון כידור: 

 צוקית, המצגת היא בשבילי, לא בשבילם. אלברט טייב:

 לא מצגת, צוקית רפנר:
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 ממש לא. שושי כחלון כידור: 

 הנתונים, צוקית רפנר:

 הנה, את הנתונים את קיבלת, תלכי עוד אחד קדימה. אלברט טייב:

 משהו תמציתי כזה של ארבע שורות קיבלתי.  צוקית רפנר:

 את קיבלת את זה, שום דבר לא תמציתי. עוד אחד בבקשה, קדימה.  אלברט טייב:

 קיבלתי רק טבלה מסכנה כזאת, נכון? זה.  צוקית רפנר:

 זה הטבלה המסכנה, זה האומדן, כן. אלברט טייב:

 לא, המסכנה היא של גבעת אלונים, סליחה.  צוקית רפנר:

 למה מסכנה? אלברט טייב:

 כי מסכנה. צוקית רפנר:

את  אלברט טייב: למה  קשה.  כך  כל  עבדה  היא  מסכנה?  למה  שקיבלת.  האומדן  זה  הנה, 

 אומרת לה שהיא מסכנה? 

 אני לא קיבלתי את זה.  צוקית רפנר:

 סליחה? אלברט טייב:

 בחומר לא היה את זה. יש לי טבלה של גבעת אלונים, בגלל זה אמרתי,  צוקית רפנר:

 צוקית, לא, זה תב"ר.  אלברט טייב:

 * מדברים ביחד 

לא הייתי   חבר'ה, תקשיבו שנייה. זה מה שקיבלתי בדואר.  החומר הנוסף, רגע, צוקית רפנר:

 אומרת סתם,
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 אני לא ביקשתי אבל לדואר, דובר:

 לא, אתה שנתיים וחצי אבל מקבל, שושי כחלון כידור: 

 * מדברים ביחד 

 זה לא משנה אם קיבלנו או לא קיבלנו. אני רגע רוצה לומר משהו. שושי כחלון כידור: 

אבל למה, שנייה, למה החומר הזה לא דומה למה שאני מקבלת במייל? אני  צוקית רפנר:

 מתבססת על זה, אני אומרת לך,

אין לי מושג. תרשום, תרשום. אוקיי. זה האומדן, מה שקיבלת, מה שדיברנו   אלברט טייב:

 עכשיו.

 גם את כל הדברים האחרונים לא קיבלתי הביתה. אני לא מאלה שביקשתי,  צוקית רפנר:

 אגב, אני רוצה להגיד לכם משהו לגבי קיבלנו הביתה. אנחנו יותר, סליחה,  אלברט טייב:

 כן, אבל אמרתם שתשאלו אותנו במייל. צוקית רפנר:

 אנחנו לא שולחים יותר שום, אלברט טייב:

 שאלו גם, יניב לוינסון: 

 לא שאלו. צוקית רפנר:

 במייל הזה כן.  יניב לוינסון: 

 לא. תן לו לסיים ונראה.  צוקית רפנר:

אנחנו לא שולחים יותר שום חומר במעטפות. ישנה החלטת מועצת עיר. דקה,   אלברט טייב:

 לי את התאריך?  יישנה החלטת מועצת עיר מישיבה ראשונה, אליס, תזכיר

 לאפריל. 2 אליס בדש חג'ג': 
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שזו הייתה הישיבה הראשונה אחרי שנכנסו לקדנציה, שבה    2024לאפריל    2 אלברט טייב:

החלטנו פה אחד שאנחנו לא שולחים חומר מלבד דו"חות של מבקרת ואת כל  

שביקש  עוזיאל,  המועצה  חבר  עוזיאל,  מלבד  העירייה.  תקציב  את  הדו"ח, 

 לקבל ידנית.

 שלחו לי.  4אז סעיף  צוקית רפנר:

אם   אלברט טייב: והלאה,  מהיום  יותר.  יקרה  לא  זה  לכם,  אומר  אני  שלחו,  מה  יודע  לא 

תגישו הצעה לסדר היום ואפ יהיה רוב אנחנו נשלח, צודקת    מישהו רוצה לקבל 

 במאה אחוז.

 אין בעיה, אם אתם אומרים ככה אז זה משהו אחר.  צוקית רפנר:

 * מדברים ביחד 

קודם כל, לא צריך שום הצעה לסדר היום. אם אני רוצה שאתה תשלח לי את   שושי כחלון כידור: 

רגע,   פה אחד.  פה  גם אם ההחלטה  לי את החומר.  אז אתה תשלח  החומר, 

 שנייה, רגע. אם אני רוצה שאתה תשלח לי את החומר,

 את יכולה להמשיך לרצות מה שאת רוצה.   אלברט טייב:

והחומרים   יניב לוינסון:  ההזמנה  את  לקבל  המעוניינים  את,  לקבל  המעוניינים  שושי, 

 נא השיבו במייל חוזר. בתיבת הדואר,

 יש פקודת עיריות. אתה מכיר את פקודת עיריות?  צוקית רפנר:

 אבל הפעם כן שלחו את זה. יניב לוינסון: 

 יניב, יש יועצת משפטית, היא בסופו של יום תחליט.  אלברט טייב:

יניב, שנייה, רגע, בסדר? יניב, אני רוצה להגיד לך משהו, אוקיי? שגם כתבתי   שושי כחלון כידור: 

ההחלטה  שזאת  נכון  אחד,  העירייה.  עם  שלי  בהתכתבויות  היום  זה  את 

 אף אחד פה לא טוען שזאת לא החלטה שהתקבלה. אנחנו שהתקבלה, 



 

 

14 

 לא, לא, ברור, זה לא על זה. יניב לוינסון: 

 - אבל במשך שנתיים וחצי שושי כחלון כידור: 

 כן שלחו.  יניב לוינסון: 

שליחת   שושי כחלון כידור:  של  נורמה  פה  נוצרה  בסדר?  אחד.  זה  אוקיי?  חומרים.  לנו  שולחים 

המנכ לא  גבה,  הרים  לא  אחד  ואף  לא  "לחומרים,  וגם  העירייה  ראש  לא   ,

ל שנכנס זה  "ל פה, המנכ" ל הנכנס. יותר מזה. לפני שתי ישיבות, המנכ"המנכ

אתה, שאל אותנו, שאל אותנו, וגם שמעון וגם אני אמרנו, רוצים אנחנו חומר 

 הביתה.

 אמת. יניב לוינסון: 

בסדר? אמרנו את זה, זה גם כתוב בפרוטוקול. הבנו? אוקיי, שזה לא רלוונטי,  שושי כחלון כידור: 

וגם הגשתי בקשה, אוקיי? מהמנכ ל לקבל את החומר הביתה,  "כן רלוונטי. 

 ואתה לא יכול להגיד לי שאני לא אקבל את החומר הביתה,

 סיימתי את הוויכוח הזה.  אלברט טייב:

זה   שושי כחלון כידור:  את  כתבה  גם  היא  שלך,  המשפטית  היועצת  את  תשאל  לך.  הכבוד  בכל 

 בחוות הדעת.

להתייחס   אלברט טייב: רוצה  מי  החלטה,  בהצעת  אנחנו  הלאה.  לדבר,  המשכנו  בבקשה, 

 לזה?

 כולנו רוצים להתייחס.  שושי כחלון כידור: 

 למה? אלברט טייב:

 לטבלה של האומדן של הסכומים. אליס בדש חג'ג': 

 הנה הטבלה, בבקשה.  אלברט טייב:
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 מה? מצגת? אליס בדש חג'ג': 

 כן. זאת הטבלה.  אלברט טייב:

 מה אתה עושה לי טובה? מחובתך. שושי כחלון כידור: 

 סיימתי את הוויכוח איתך, אלברט טייב:

 מחובתך, אתה לא עושה טובה. שושי כחלון כידור: 

 אל תדאגי לטובתי,  אלברט טייב:

 אמרתי מחובתך,  שושי כחלון כידור: 

 סיימתי את הוויכוח,  אלברט טייב:

 תשייף את האוזניים. אמרתי חובתך. שושי כחלון כידור: 

 כן. בבקשה, מי רוצה להתייחס? אלברט טייב:

את רוצה להתייחס? אני אתייחס, אוקיי? אחד, אני אגיד שסדר היום הגיע,  שושי כחלון כידור: 

אנחנו ביקשנו לקבל תוכנית מפורטת של הפיתוח, כולל גאנט, אוקיי, ולוחות  

זה   את  ביקשתי  אני  ורחוב.  רחוב  כל  של  פיתוח  עולה  כמה  כולל  זמנים, 

למצגת    מהמנכ"ל כהיערכות לישיבה, אני לא קיבלתי את זה. אז עם כל הכבוד

היועצת   גם  לך  תגיד  הכיפאק.  על  אותך,  שהיא משרתת  אומר  שאתה  שלך, 

שהם  כן?  בעירייה,  חומרים  יש  אם  העניין,  שלצורך  אוקיי?  המשפטית, 

שלומית,   נכון,  היום.  לסדר  אותם  לצרף  חובה  לך  יש  היום,  לסדר  קשורים 

 היועצת המשפטית? אני טועה במה שאני אומרת? 

 את לא טועה, אבל אני אדייק את מה שאת אומרת.  עו"ד שלומית גבע: 

על   שושי כחלון כידור:  פה  שאחראי  מי  להגיד,  רוצה  שאני  הנוסף  הדבר  תדייקי.  אז  בעיה,  אין 

יו הכלכלית,  החברה  מנכ"ל  זה  מועצת  אהפיתוח  לחברי  ויציג  ויבוא  נא  יל 

אלף שקל, או מהנדס העיר,    200-אלף שקל ולא ב  100-העיר, לא מדובר פה ב
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זה לא מעניין אותי מי יבוא ויציג את זה. אבל ראוי ונכון שלא תציירו לנו את  

המדיניות   ברמת  זה  אוקיי?  עולה,  זה  כמה  לנו  תגידו  הרחובות,  רשימת 

והשקיפות. אנחנו לא חותמת גומי פה של אף אחד, ועם כל זה שאנחנו מבינים 

היחיד השכונה  לא  וזו  אוקיי?  השכונה,  פיתוח  של  החשיבות  שצריך את  ה 

לפתח, גם את שכונת יפה נוף צריך לסיים לפתח, אוקיי? אז עם כל זה שאנחנו  

מבינים את החשיבות, אנחנו רוצים גם להצביע מתוך אחריות ולא מתוך זה 

 שאתה תגיד לנו שאנחנו חייבים להצביע. 

 כן, אה, אלברט טייב:

 אני רוצה להוסיף,  שרון הגלילי:

 בבקשה, שרון.  אלברט טייב:

ענבל, את המשמעויות התקציביות   שרון הגלילי: כן,  ואני מבקשת  לנו  ניתנו  לא  גם  לגבי, 

 בעצם של לקיחת ההלוואה הזאת,

 זה מופיע בסדר היום.  ענבל היימן דרור: 

 אז אוקיי, רגע, אבל אני רוצה להגיד, שרון הגלילי:

 זה בסדר היום.  ענבל היימן דרור: 

 אז אוקיי, שרון הגלילי:

 אוקיי מה? אוקיי מה? לא ראית את זה? תגידי לא קראתי, לא באתי מוכנה.  אלברט טייב:

 לא ראיתי. שרון הגלילי:

 תגידי, זה בסדר.  אלברט טייב:

 בקטע הזה לא ראיתי. צודק. שרון הגלילי:
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אני רציתי רק לדייק אבל את הנושא של הזימון של הישיבות. הפקודה באמת   עו"ד שלומית גבע: 

קובעת שצריך דברי הסבר ואת החומרים הרלוונטיים. זה לא אומר שבדיון  

 או להביא מצגת.  יותראי אפשר להרחיב ולהוסיף 

 אף אחד לא התנגד למצגת. שושי כחלון כידור: 

 בוודאי, בוודאי. הכול בסדר. אלברט טייב:

 רוצה לדייק, לא חייב להיות תואם, עו"ד שלומית גבע: 

 כן שרון. סיימת? כן צוקית.  תודה, שלומית. אלברט טייב:

אף אחד לא ביקש שזה יהיה תואם. ביקשתי שיצרפו לנו את המסמכים, וגם   שושי כחלון כידור: 

 אם ביקשנו אותם, נגיד שלא צרפו וביקשנו אותם, אז שגם יצרפו אותם. 

 ניגשים להצבעה. כן.  אלברט טייב:

תב"ר   אליס בדש חג'ג':  מאשרת  העיר  עדכון   935מועצת  ינוב  במקב"ת  פיתוח  עבודות  ביצוע 

 . מי בעד?108,587,854תב"ר 

 אני רגע רוצה, ברשותך, לפני ההצבעה. שושי כחלון כידור: 

 את אמרת שאת סיימת לדבר. אלברט טייב:

 נכון שסיימתי לדבר,  שושי כחלון כידור: 

 שנייה, רוצים גם להצביע.  יניב לוינסון: 

רגע, שנייה רגע. מאחר והנושא הזה כרוך גם בהלוואה, אז אולי כדאי, אתם  שושי כחלון כידור: 

מיליון שקל הלוואה. מאחר והנושא הזה, רוב הכסף של העניין    10לוקחים  

הזה, הוא מהלוואה שהעירייה צריכה לקחת, נכון? אז אם אפשר שענבל גם  

ה בזה, זה  תיתן לנו מידע לגבי ההלוואה, כדי שאנחנו נכרוך את ההצבעה הזו ז

 הכול. איפה הבעיה? 
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לסעיף   ענבל היימן דרור:  נעבור  של  6סעיף  .  6בוא  הלוואה  לקיחת  השלמת    10,  עבור  מיליון 

שנה.    15, לתקופה של  0.78עבודות פיתוח בשכונת שרונה בריבית פריים מינוס  

צירפתי את ההצעות מהבנקים, בנק מרכנתיל נתן את ההצעה הטובה ביותר,  

 משכון הכנסות עצמיות של העירייה. מה? 

 , -איך זה, מעמיס על המסביב, מה החזר ה שושי כחלון כידור: 

יש את הגרייס של החצי שנה. שנה   ענבל היימן דרור:  כי תמיד  לידי ביטוי  יבוא  השנה זה לא 

עומס  היום  קודמים.  סכומים  לנו  ירדו  אז  ההלוואה  את  שניקח  עד  הבאה 

 אחוז, זה בגבול הסביר.  35מיליון, זה בסביבות  91מלוות עומד על 

 כן, עוד שאלות? אוקיי.  אלברט טייב:

 יש לזה מקסימום לנטל המלוות? צוקית רפנר:

התב  60יש.   ענבל היימן דרור:  על  גם  שניים.  על  מצביעים  אנחנו  אז  אוקיי,  על  "אחוז.  וגם  ר 

 ההלוואה.

 ר קודם. "ר עכשיו ותצביעי על התב"חזרי לתב אלברט טייב:

ביצוע    935. מועצת העיר מאשרת תב"ר  1ר, אנחנו חוזרים לסעיף  "אז התב אליס בדש חג'ג': 

ש"ח. מי בעד? פה    108,587,854עבודות פיתוח במקב"ת ינוב עדכון תב"ר ע"ס  

 אחד.

 . אישור לקיחת הלוואה 6

. הצעת החלטה, מועצת העיר מאשרת לקיחת הלוואה של עד 6עכשיו בסעיף   אליס בדש חג'ג': 

מיליון עבור השלמת עבודות פיתוח בשכונת שרונה בריבית פריים מינוס   10

 :החלטה

  ₪ 108,587,854עדכון תב"ר ע"ס  –ביצוע עבודות פיתוח במקב"ת ינוב  935מועצת העיר מאשרת תב"ר 

 

  אושר פה אחד.
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שנה מבנק מרכנתיל, משכון, הכנסות עצמיות של    15אחוז לתקופה של    0.78

 העירייה. מי בעד? פה אחד?

 .2סעיף  אלברט טייב:

  200,000חדש, תב"ר ע"ס    -: פיתוח ותשתיות למבנה קהילתי בשכונת גבעת אלונים    1167. תב"ר  2 

 ש"ח

תב"ר  1167תב"ר   אליס בדש חג'ג':  אלונים,  גבעת  בשכונת  קהילתי  למבנה  ותשתיות  פיתוח   ,

 אלף שקל. 200חדש, על סך 

 על מה זה? זה הדבר הזה שתיארת שיש בסוף השכונה? צוקית רפנר:

 לא, בתחילת השכונה, במרכז השכונה. יש שם יביל. מונח שם, הנחנו שם, יביל. אלברט טייב:

 אז איפה זה שם? שושי כחלון כידור: 

של   אלברט טייב: סוג  הקהילתית.  לגינה  צמוד  הכנסת.  לבית  צמוד  זה  השכונה.  במרכז 

הזו,   השכונה  בכל  מבנה  שם  אין  להם.  שיהיה  מקום  כזה,  קהילתי  מרכזון 

 שיהיה להם איזשהו משהו למפגש, לחוגים, לכל מיני כאלה דברים.

 רגע שניה, מי מימן את היביל הזה? זה לא בא לעיריית המועצה. שושי כחלון כידור: 

 זה היה בשיפוצי קיץ של שנה שעברה. אלברט טייב:

 מה זה בשיפוצי קיץ?  שושי כחלון כידור: 

 זה היה בשיפוצי קיץ, בתקציב של שיפוצי קיץ בשנה שעברה. ענבל היימן דרור: 

 :החלטה

 מיליון ₪ עבור השלמת עבודות פיתוח בשכונת שרונה, בריבית פריים  10מועצת העיר מאשרת לקיחת הלוואה של עד 

 .הכנסות עצמיות של העירייה – שנה מבנק מרכנתיל, משכון  15לתקופה של  0.78%מינוס 

 

  אושר פה אחד.
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 כמבנה קהילתי בגבעת אלונים? שושי כחלון כידור: 

 איך עושים את זה בדיוק?  דוברת:

 אנחנו לא בדיוק, לא מכירים את זה, אבל אם את אומרת. שושי כחלון כידור: 

 זה מה שאני יודעת, אז צביקה ניהל את זה.  ענבל היימן דרור: 

 שיפוצי קיץ של מה? של בתי הספר? צוקית רפנר:

 שיפוצי קיץ זה לא רק בתי ספר. שושי כחלון כידור: 

 זה מוסדות ציבוריים.  דובר:

 זה לא רק בתי ספר.  ענבל היימן דרור: 

 אוקיי, אז הונח שם יביל לפני שנה? מתי הונח שם?  שושי כחלון כידור: 

 לא, הונח, זה קצף שנשמר, הונח שם לא מזמן.  אלברט טייב:

, זה? מי מנהל את המקום הזה? לא הבנתי, כאילו מה, אתה -אבל מי הולך ל צוקית רפנר:

 אומר מרכז, מקום להיות בו, מה, מה יעשו שם? 

 מפגשים של הציבור, מפגשים של הציבור, ילדים, אנשים, המרכז הקהילתי.  אלברט טייב:

 מי מנקה את זה?  צוקית רפנר:

אנחנו, העירייה. אנחנו שמים מבנה, אנחנו מנקים, מה זאת אומרת? אנחנו   אלברט טייב:

אחראים על כל מה שיש שם. ועכשיו אנחנו רוצים לפתח את כל השטח שנמצא  

שם מסביב. מי שמכיר את המקום הזה, זה כל הרחבה ליד בית הכנסת, בחלק 

 הקדמי, רחוב בנטל. 

 מול המדורגים.  יגאל אשרם:

 הזכיר יגאל, אמר בית כנסת, צוקית רפנר:
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 לא, זה ליד הבית כנסת.  יגאל אשרם:

 הוא צוחק איתך.  אלברט טייב:

 לא, אני שואלת. אני לא שואלת. אני רוצה לדעת. מאיפה זה הגיע? צוקית רפנר:

 שושי, אלברט טייב:

 מה? שושי כחלון כידור: 

 יש שם בית כנסת, אין מתפללים בכלל, אין מספיק זה, יניב לוינסון: 

 אל תגידי דברים סתם. את מבינה? כי את סתם קשקשנית, זה מה שאת.  אלברט טייב:

 כי זה סתם אתם,  ניב לוינסון: 

 את קשקשנית, אלברט טייב:

 * מדברים ביחד 

 זורעת ארס בכל מקום,  אלברט טייב:

 יש שם בית כנסת ענק, אין מספיק מתפללים בבית כנסת הזה, יניב לוינסון: 

שנתיים וחצי, בית כנסת אחד עשיתי, כל בתי הכנסת נשארו אותו דבר בדיוק.   אלברט טייב:

 תי אותם.י מה עשיתי? רק סדר, הקצ

 איך אתה אומר את זה אבל, אלברט? צוקית רפנר:

 תי פה, של הצרפתים. ירק בית כנסת אחד אני הקצ אלברט טייב:

 אז למה קשקשנית?  צוקית רפנר:

 כי את כל הזמן זורעת שנאה וארס. כן. אלברט טייב:
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 ני זורעת שנאה, אתה זורע שנאה.א צוקית רפנר:

 כל מבנה פה זה בית כנסת.  אלברט טייב:

 כל מבנה פה הולך להיות בית כנסת, צוקית רפנר:

 כן, את רוצה לשאול משהו? אלברט טייב:

 אל תלעג לי, אדוני היקר. זה רק מראה מי אתה, אתה יודע. שושי כחלון כידור: 

 עוד מישהו רוצה?  אלברט טייב:

לשלם   שושי כחלון כידור:  צריך  מה  על  לי  ותסבירו  לאומדן  שתתייחסו  רוצה  אני   75,000כן, 

 שקלים על היתרים. 

 זאת ההערכה של המהנדס. אלברט טייב:

 על איזה היתרים,  שושי כחלון כידור: 

 אז אני אומר, היתר, את יודעת. כשאת בנית,  אלברט טייב:

 אני יודעת הכול.  שושי כחלון כידור: 

 אז אני אגיד לך.  אלברט טייב:

 .בראיון האחרון, אז אני לא יודעת אתה אמרת שאני לא יודעת שושי כחלון כידור: 

 אז אני אגיד לך משהו. כשאת בנית, כשאת הקמת את נפלאות, אלברט טייב:

 לא הקמתי שום דבר. אתה עשית הכול. שושי כחלון כידור: 

אוקיי, אז התשובה שלי היא, זו ההערכה של המהנדס, אפשר להמשיך הלאה.  אלברט טייב:

 אליס, בבקשה. תמשיכי הלאה.

 מתי זה ייפתח? מי עושה את הפיתוח? שושי כחלון כידור: 
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אתמול   אלברט טייב: שהיית  כמו  אותך  נזמין  אנחנו  עתידי.  נסיים  כשאנחנו  יפתח  זה 

כן, אליס,   לפתיחה.  גם  נזמין אותך  ככה אנחנו  היכל התרבות,  בפתיחה של 

 בבקשה.

אני לא צריכה שתזמין אותי. אתה יודע למה? כי אני גאה בהרבה מאוד דברים   שושי כחלון כידור: 

 שעשיתי פה שבכלל אין לך יד בהם,

 בסדר גמור. אלברט טייב:

את   כולל לא בקרן הנדל"ן שאתה לא מפסיק להשתמש בה כדי שתוכל לקיים שושי כחלון כידור: 

 שליחותך כאן.  

תב"ר   אליס בדש חג'ג':  מאשרת  העיר  מועצת  החלטה.  למבנה  1167הצעת  ותשתיות  פיתוח   ,

סך   על  תב"ר  חדש,  אלונים  גבעת  בשכונת  בעד?    200קהילתי  מי  שקל.  אלף 

 תשעה. נגד?

אני אגיד שאני מצביעה נגד, משום שאין פה שקיפות של המידע, אוקיי? זאת   שושי כחלון כידור: 

זה   בכלל.  תתערב  אל  אתה,  בחברי,  מתעמר  שאתה  ומשום  היחידה  הסיבה 

 הכול ואני מבקשת שזה יהיה כתוב בחוק. 

אלף שקל הזה    200-חבר'ה, זה כספי ציבור, מותר לנו לדעת איך מחולקים ה צוקית רפנר:

 ומה הם כוללים? 

 אנחנו ממשיכים. אליס,  אלברט טייב:

 :החלטה

 חדש -פיתוח ותשתיות למבנה קהילתי בשכונת גבעת אלונים - 1167מועצת העיר מאשרת תב"ר 

 ₪  200,000תב"ר ע"ס 

אלברט טייב, יעל חן, יניב לוינסון, רונן רייס, אליונה וילקיסקי וורונצוב, שמעון סעדה, יגאל אשרם, איציק  בעד:

 דב, עוזיאל חי קראווני.  

 שושי כחלון כידור, צוקית רפנר, שרון הגלילי.  : נגד
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 .3כן. סעיף  אליס בדש חג'ג': 

 - ובוודאי להוסיף תנאי, כי אתם לא תלחצו אותו שושי כחלון כידור: 

 * מדברים ביחד 

 . תב"רים לסגירה 3

 תב"רים לסגירה.  אליס בדש חג'ג': 

כן. תב"רים לסגירה. שזה יהיה עוד מצעד גאווה, אין בעיה, אבל בית כנסת   אלברט טייב:

 לא. מצעד גאווה עוד אחד. 

 * מדברים ביחד  

  מה הבעיה עם מצעד גאווה? צוקית רפנר:

 יש לו בעיה עם זה.  שושי כחלון כידור: 

 * מדברים ביחד 

 מה הבעיה שלך עם מצעד גאווה? צוקית רפנר:

 הוא מעדיף טיפולי המרה.   שושי כחלון כידור: 

 המשכנו הלאה. אנחנו בסגירת תב"רים. כן, אליס?  אלברט טייב:

 זה נגד הערכים שלו וזה בסדר. יניב לוינסון: 

 כן. סגירת תב"רים. יש למישהו הערה לגבי סגירת התב"רים? אלברט טייב:

 , כמו ילדים. -אבל לגיטימי, די כבר עם ה יניב לוינסון: 

 יש למישהו הערה לגבי סגירת התב"רים? אין.  אלברט טייב:
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 רגע, אלברט, תשקיף את התב"ר, שהולך להיסגר.  יגאל אשרם:

 הלאה, כן. אלברט טייב:

 די, נו. יניב לוינסון: 

 רים כפי המופיע בטבלה, מי בעד?"מועצת העיר מאשרת סגירת תב אליס בדש חג'ג': 

 כן. אלברט טייב:

 פה אחד? אליס בדש חג'ג': 

 , כן.4סעיף  אלברט טייב:

 (2026)שנת  1611000110לסעיף  1711000110. הסטות תקציביות מסעיף 4

 . בבקשה.1611000110לסעיף  1711000110, הסטות תקציביות מסעיף 4 אליס בדש חג'ג': 

כן. אנחנו, כפי שכתוב כאן, אנחנו מעלים את השכר, או שאני אתחיל הפוך.  אלברט טייב:

אחוז משרה    100יגאל אשרם נכנס כסגן בשכר מתחילת הקדנציה, הוא עובד  

 אחוז שכר. למרות שיגאל נמצא פה אני לא, לא, 50-ב

 רק בהצבעה. יניב לוינסון: 

על זה שכר אחרי   אלברט טייב: יגאל עובד קשה מאוד. אני חושב שזה ראוי מאוד לעלות 

 תקופה של שנתיים וחצי כמעט.

 אנחנו נשמח שתפרט עובד קשה מאוד למה כוונתך.  שושי כחלון כידור: 

 :החלטה

 . מועצת העיר מאשרת סגירת תב"רים כפי המופיע בטבלה

 

 אושר פה אחד.
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מאוד   אלברט טייב: קשה  עובד  הוא  בבוקר,  קם  הוא  יום,  כל  שהוא  זה  הכוונה  אנחנו, 

 בשכונות,

 קשה בשכונות? מה הוא עושה? שושי כחלון כידור: 

 הוא לא עובד עם מקדחה, שושי, אלא הוא מפקח על כל מה שקורה.  אלברט טייב:

שעובדים   אתה יודע, בעלי אומר שעובדים קשה זהאז תסביר מה זה קשה.   שושי כחלון כידור: 

 בגלל זה אני שואלת מה זה עובדים קשה.עם טוריה. אני 

מה בעלך אומר זה לא מעניין אף אחד, את אף אחד זה לא מעניין. גם לא אותי.  אלברט טייב:

 אחוז.  20אוקיי? וראוי שיגאל יקבל תוספת של 

 באיזה תיק הוא מחזיק?  שושי כחלון כידור: 

 בבקשה, תבדקי.  אלברט טייב:

 לא, מה תגיד לי? אתה תגיד לי איזה תיק הוא מחזיק. שושי כחלון כידור: 

 לא יודע. אני באמת לא יודע. אלברט טייב:

 אז אתה לא יודע?  שושי כחלון כידור: 

 לא, אני לא יודע. תבדקי.  אלברט טייב:

 אז מה, אתה נותן לו שכר על זה שאתה לא יודע איזה תיק הוא מחזיק?  שושי כחלון כידור: 

 את לא יודעת איזה תיק הוא מחזיק? אלברט טייב:

 אבל דיברנו על זה מזמן,  יניב לוינסון: 

 כן, מי רוצה להתייחס, בבקשה? אלברט טייב:

 איזה תיק מחזיק יגאל אשרם? אני באמת לא יודעת.  צוקית רפנר:



 

 

27 

 חזות בני העיר, נו.  יניב לוינסון: 

 אה? צוקית רפנר:

 חזות פני העיר.  יניב לוינסון: 

 אה, זהו? זו התשובה של השאלה. צוקית רפנר:

 כן. מזמן. יניב לוינסון: 

 יש לנו הרבה מה להגיד.  שושי כחלון כידור: 

 כן, בבקשה. מי רוצה להתייחס? בבקשה. אלברט טייב:

 אני רוצה להתייחס.  שרון הגלילי:

 כן. אלברט טייב:

 כולנו רוצות להתייחס.   שושי כחלון כידור: 

אוקיי, אז אתה אומר שהוא עובד קשה, אני בהחלט נוטה להאמין. אני רק   שרון הגלילי:

העיר   ותושבי  אחרת  אומרות  העיר  מתושבי  תלונות  שהרבה  לציין  רוצה 

ממשיכים להתלונן ושוב, אל תבוא אליי בטענות, כן? כי אני מייצגת אותם,  

אבל אתה יכול לראות את זה, גם אני שומעת את זה מאנשים באופן אישי,  

פייסבוק, יש תלונות, באמת מפה עד הודעה חדשה, אני רואה את המזבלה ב

ליד בית ספר הדר, שזה נורא, המפגע הסביבתי והתברואתי הזה. אז אני רוצה 

להבין איך זה מסתדר עם מה שקורה. באמת, שאלה. זה דבר אחד. דבר שני,  

ין כסף, כמו שאתה אני חושבת שמן הראוי באמת כשמעלים שכר לעיר שבה א

אמרת, גם בישיבה הזאת, אתה ציינת שאין לנו כסף, אנחנו לוקחים הלוואה 

אנחנו   אז  שרונה,  שכונת  פיתוח  את  לגמור  בשביל  שקלים  מיליון  עשרה  על 

 שקל על שכר של סגן ראש העיר? 80,000עכשיו הולכים להוציא 

 שזה הוסט מסעיף אחד לסעיף אחר. אלברט טייב:
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אני יודעת, וגם לזה אני רוצה להתייחס, לגבי ההסטה הזאת. אז אני חושבת   שרון הגלילי:

שבאמת מן הראוי לחשוב ולשקול שנית ושלישית ובאמת ברחל בתך הקטנה,  

לחשוב על הדבר הזה שוב, כי באמת שוב אין לנו כסף. כן, אני גם יודעת קצת  

ני רוצה, זה  דברי תורה, לא רק אתה, אין לך בעלות הזה. עם כל הכבוד. אז א

דבר שני, לגבי העניין הזה, לשקול את זה. דבר שלישי, אני חושבת שבאמת  

יגאל, אני מעריכה מאוד את העבודה שלך, אבל אני חושבת ששוב, אני אגיד 

את המילה שקיפות, מן הראוי לפרסם את היומן שלך, את יומן הפגישות, יומן  

שכר שלך עולה עכשיו בהמון המון כסף.  העבודה, באמת, איך, על מה בעצם ה

 זה דבר נוסף. ודבר, לא הרבה כסף?

 לא. יעל חן:

 וואלה? שרון הגלילי:

 לא. יעל חן:

 בשבילך אולי, הכול יחסי. בדיוק. בואי,  שרון הגלילי:

 לא, זה לא כזה. יעל חן:

 אני מדברת מהמקום של, אז אוקיי, כנראה שאנחנו חושבות אחרת.  שרון הגלילי:

ואם נטען ויש פה צוות שעומד ורואה ביום יום, בסדר יום, מה קורה ויודע   יעל חן:

להעריך  גם  שלה,  האיכות  מבחינת  אותה  להעריך  גם  העבודה,  את  להעריך 

לפרגן  נדע  גם  שאנחנו  הראוי  שמן  חושבת  אני  שלה,  ההיקף  מבחינת  אותה 

  ולהסכים לזה שאם ראש העיר אומר זה איך שזה נעשה, אז אני לגמרי מגבה

 אותו פה ואומרת, אכן יש לתת את התוספת. 

 זכותך. זכותך לגבות אותו.  שושי כחלון כידור: 

דבר נוסף ואחרון לגבי ההסטה שבאמת דיברת עליה, ההסטה התקציבית. אני   שרון הגלילי:

מנסה להבין למה באמת אין פה מנהל אגף שפ"ע ומה קורה עם העניין הזה,  
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מתי יפורסם המכרז למנהל אגף שפ"ע, למה אין מנהל אגף שפ"ע והאם בעצם  

 יגאל אשרם מהווה מחליף למנהל האגף.

 הוא היה פה והצגנו אותו לפני שתי ישיבות.  יניב לוינסון: 

 אז אני לא חושבת שהייתי בישיבה הזאת.  :שרון הגלילי

אני לא יודע איזה פייסבוק ואיזה דפים את עוקבת וקוראת ורואה על הלכלוך   אלברט טייב:

 . שיש בכפר יונה

 זה לא שחוסמים.   צוקית רפנר:

ותקראי   אלברט טייב: מכרז  שהיה  ותראי  העירייה  של  הדף  אחרי  פעם  מדי  תעקבי  אבל 

 שזכה אדם בשם ירון, במכרז והוא ראש אגף שפ"ע. 

בדף   צוקית רפנר: זה  את  לקרוא  צריכה  לא  שהיא  העדכונים,  מסוג  זה  אלברט,  אגב, 

 הפייסבוק. היא צריכה לשמוע את זה בעדכון ראש העיר בתחילת ישיבה. 

 את רוצה שאני אביא לך את העדכון הזה,  אלברט טייב:

 * מדברים ביחד 

 צוקית זה היה בישיבה, היא לא הייתה בישיבה.  יניב לוינסון: 

 זה נאמר. אלברט טייב:

 היא יכלה לקרוא את הפרוטוקול. יניב לוינסון: 

 * מדברים ביחד 

 נאמר. נאמר. בבקשה, צוקית. צוקית, בבקשה, להתייחס. אלברט טייב:

 אני רק אגיד שהייתי שמחה, להתייחס לדברים שאמרת. צוקית רפנר:

 כן. צוקית? אלברט טייב:
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 אה, אני מבינה את הצורך לתגמל מישהו, צוקית רפנר:

 לא לתגמל, זה לשלם עבור. יעל חן:

 זה לא תגמול, זו עבודה שהוא עושה בחצי, בחצי, זה. יניב לוינסון: 

 אז לפני שנייה אמרת,  צוקית רפנר:

 הוא עושה משרה מלאה בחמישים אחוז. יניב לוינסון: 

מה   צוקית רפנר: לא  זה  לו.  לפרגן  אפשר  אז  שלו,  העבודה  את  מעריכים  מישהו  שאם 

 שאמרת? אז אני אומרת, אני מתחברת למה שאמרת.

 לא, המילה לתגמל היא לא נכונה, יעל חן:

 בדיוק. יניב לוינסון: 

 אז אני משלמת שכר עבור עבודה, יעל חן:

 "לפרגן" היה לא, -גם ה יניב לוינסון: 

 לא, זה תגמול. צוקית רפנר:

 זו משכורת. יעל חן:

 קוראים לזה תגמולת. סבבה, הכול מדויק.  צוקית רפנר:

 זה שכר. יניב לוינסון: 

 אז אני רק רוצה לשאול שאלה, לפרוטוקול, את אלברט ואת יגאל. בסדר?  צוקית רפנר:

 ואם נרצה, נענה.  יעל חן:

 מי פנה אלייך בכלל?  צוקית רפנר:
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 בבקשה. אלברט טייב:

 אתה מרוצה ממצב התברואה והעיר? לך השאלה וגם אליך. צוקית רפנר:

 כן. התשובה היא כן.  אלברט טייב:

 אתה מרוצה מאיך שהעיר שלנו נראית? צוקית רפנר:

אנחנו צריכים להשתפר, אנחנו כל הזמן משתפרים וכן. אני אגיד לך משהו,   אלברט טייב:

צוקית, יש לי איזשהו, את יודעת מה, עולה לי משהו אחר עכשיו. אולי אם  

יותר  יהיו הרבה  והפיקוח  יותר, אולי התוצאה  ונשלם  נפרגן לאנשים  אנחנו 

 טובים על עובדי הקבלן. 

אתה אמרת שיגאל עסק בפיקוח, איך זה קרה שנעלם ממנו שקבלן הניקיון   צוקית רפנר:

 שולח עובדים למקום אחר לעבוד. אם הוא היה עושה את העבודה שלו כל כך,

 * מדברים ביחד 

 זה לא קשור אליי,  יגאל אשרם:

 אה, לא? אז מה הפיקוח? בחייאת רבאק תגיד לי, מה הוא עושה? צוקית רפנר:

 לא קשור אליו, לא קשור,  אלברט טייב:

 אין בעיה, לא קשור אליו.  צוקית רפנר:

 יגאל לא מקבל אותם בשש בבוקר, זה עובד אחרת. זה לא קשור אליו.  אלברט טייב:

 זה לא קשור אליו?  צוקית רפנר:

 לא קשור אליו. אלברט טייב:

 מה כן קשור אליו? בבקשה. צוקית רפנר:
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יגאל  אלברט טייב: אחריו,  ניקה  אכן  שהוא  הגזם  עם  המשאית  שעובר  אחרי  רואה  יגאל 

 רואה שאם היום ניקו בגבעת אלונים אז הוא מסתובב ברחוב.

 אז אולי יגאל יספר את זה. צוקית רפנר:

יגאל מסתכל, לא, יגאל לא צריך לספר, אני מספר, אני יודע לדבר יפה מאוד.   אלברט טייב:

יגאל מסתובב ורואה שאחרי שהם עשו את הניקיון בגבעת אלונים, הוא עובר  

ברחוב ורואה באמת שהאוטו ניקה. אלה הדברים שיגאל עובר ורואה, יגאל 

 עובר ורואה אז אתה יכול, 

 , לספר לנו לא יגאל, אז אתה יכול, אז אתה יכול צוקית רפנר:

יגאל עובר ורואה שפינו, שפינו שקיות של פחי אשפה מהגנים הציבוריים ועוד   אלברט טייב:

 ועוד. אלה הדברים שהוא עושה.

ככה? מה   צוקית רפנר: נראה  זה שהמצב  איך  זה,  כל  הוא רואה את  אני שואלת, אם  אז 

 עושים? איזה סנקציות הוא עושה? כי זה לא נראה טוב.

 המצב טוב, אלברט טייב:

 לא. לא. צוקית רפנר:

 אני אומר לך שהוא טוב. המצב לא טוב אצל מספר אנשים שרוצים, אלברט טייב:

 אתה רוצה לשכנע אותה או אתה רוצה להגיד? אז אתה אמרת. יעל חן:

 אז מספיק. יאללה. בואו נמשיך. יניב לוינסון: 

 תתקדם. יעל חן:

 התקדמנו, כן, בבקשה. שושי. כן. אלברט טייב:

אני רוצה להגיד כמה דברים. אחד, נבחר ציבור, בהמשך לשאלתך, צוקית, אני   שושי כחלון כידור: 

 אגיד לך שנבחר ציבור, 
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 אין לה כלום להוסיף לשולחן הזה. אף פעם לא היה לה להוסיף. יניב לוינסון: 

אתה לא עובד מול הקבלן, אתה לא חותם על חשבוניות, זה תפקיד של מנהל   שושי כחלון כידור: 

אגף השפ"ע, הגורם המקצועי בעירייה ולכן יכול, יגאל יכול לנהל פיקוח כמו 

שאמר פה קודם ראש העירייה, ויכול להביא לידיעת מנהל האגף שיבדוק את  

ם. אחד, אני הדברים. ככה זה עובד, בסדר? זה רק, אני רוצה להגיד כמה דברי

אחוז, גם    50-באופן אישי לא חושבת שיש סיבה להעלות את השכר מעבר ל

משום שאני מכירה את יגאל באופן אישי וגם כי אני לא מתרשמת ממה שאתה  

אומר לגבי עבודתו הקשה. אני אל תתערב לי בדברים, אתה רוצה להגיד אחר  

? אני אגיד את מה שאני רוצה ואת מה  כך משהו, תגיד מה שאתה רוצה. בסדר

 שאני יודעת, בסדר? 

 מה קשורה הרמה האישית אבל? מה קשור ההיכרות האישית? יניב לוינסון: 

הדבר הנוסף אני אגיד שלא יעלה על הדעת שכל שני וחמישי יש פה מנגינה  שושי כחלון כידור: 

 שאין פה כסף ואין פה כסף,

 מה קשור ההיכרות האישית לשכר עבודה?  יניב לוינסון: 

והתייעלות   שושי כחלון כידור:  כלכלית  התייעלות  לעשות  וצריך  כסף,  פה  ואין  כסף  פה  אין 

עוד   מביאים  ואז  שום   80,000כלכלית,  בזה  אין  בכלל,  קשורה  שלא  שקל, 

בבית ספר איש שלום   שני, מבטלים מתרגלות  ומצד  אז  כלכלית.  התייעלות 

וסייעות בבית ספר לחינוך מיוחד, אבל ליגאל, סגן ראש העיר, כדי לשמר את 

להוסיף   צריך  העיר,  הנוסף שאני    80הקואליציה של ראש  אלף שקל. הדבר 

רוצה לדעת, הגזברית, היום את עושה הסטה מסעיף לסעיף, זה משהו שאת  

אמורה לשלם אותו לא רק כרגע בשנת העבודה הזו, אלא בשנת העבודה הבאה 

לתת אמורה  שאת  תוספת  זה  כי  זה,  אחרי  העבודה  סוף   ובשנת  עד  אותה 

בזה   לעמוד  מסוגלת  שאת  שלך  התחייבות  לראות  רוצה  והייתי  הקדנציה, 

הסטה, פה  עושה  את  לפרוטוקול.  זה  את  להגיד  או  כלכלית  את    מבחינה 

 מעבירה פה מתקציב לתקציב. 
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את לא צריכה לענות לה. אל תעני לה. סליחה, היא לא צריכה לתת לך שום   אלברט טייב:

יהיה תקציב ותהיה הצבעה ותעלי מה   27'-, נקודה. ב27התחייבות על תקציב '

 שאת רוצה.

 . '27אני לא רוצה שתיתן התחייבות לתקציב  שושי כחלון כידור: 

 זה הכול. אל תעני.  אלברט טייב:

 בדיוק, יניב לוינסון: 

 ? אז תגידו.'26- אתם מעלים את זה רק ל שושי כחלון כידור: 

 זה מה שכתוב.  אלברט טייב:

 ברור. יניב לוינסון: 

 ?2026- אתם מעלים את זה רק ל שושי כחלון כידור: 

 מה זאת אומרת תגידו, זה כתוב לך. לא קראת?  אלברט טייב:

 '?26-רק ל שושי כחלון כידור: 

 זה כתוב. אלברט טייב:

פגם לקחת כסף מתקציב התברואה, שהמצב של  לדבר נוסף, אני רואה טעם   שושי כחלון כידור: 

התברואה פה, סלח לי שאני אומרת לך את זה, ממש לא בכיוון, למרות שאתה  

שלך   והמנכ"ל  אתה  יותר,  קצת  שתסתובב  וכדאי  אוקיי?  טוב.  שהוא  חושב 

 תסתובבו קצת יותר בעיר ולא ברחובות הראשיים. 

 אתה והמנכ"ל שלך.  אלברט טייב:

זה    וגם תראה איך מתפקד המוקד העירוני שלך. זה שלך, לא שלי המנכ"ל. שושי כחלון כידור: 

 שלך.
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 * מדברים ביחד 

יש לי המון כבוד למנכ"ל. זה מאוד יפה שאתה דורש ממני לתת כבוד כשאתה   שושי כחלון כידור: 

לא מתייחס אליי בכבוד. אוקיי? אתה יודע, אם היית מתייחס אליי בכבוד או 

 אלינו בכבוד, 

 אני לא מתייחס אלייך בכבוד. אלברט טייב:

אחד   שושי כחלון כידור:  לאף  אתייחס  לא  אני  לכבוד?  אתייחס  רוצה שאני  אתה  למה  אז  יפה, 

בכבוד כי אתה לא נותן לי שום דוגמה. אגב, זו משרת אמון אם אתה עוד לא 

 יודע. אוקיי?

 כן. אלברט טייב:

התברואה  שושי כחלון כידור:  מצב  שזה  מהתברואה  כסף  לקחת  נפגם  טעם  שיש  חושבת  ואני 

ולהסיט אותו לטובת סגן ראש העיר. ובמקום לתת את הכספים האלה, אם 

יש אותם בעודף, אוקיי? לתת אותם לעובדי העירייה ולא לנבחרי ציבור שהם 

על   תמריצים  יקבלו  הם  שאם  עירייה  עובדי  למול  זמניים,  שהם  נבחרים 

מה  עבודתם,   את  לעשות  גבוהה  יותר  מוטיבציה  להם  תהיה  גם  אולי  אז 

 שנדרש. זה מה שיש לי להגיד.

 אוקיי, הצעת החלטה,  אליס בדש חג'ג': 

רגע, רגע, אפשר גם? הגעתי באיחור אמנם, אבל הייתי שמח רק משהו אחד,   מתן ג'רבי:

 בבקשה.

 אפשר לחזור על כל הדברים כדי שיזכור.  אלברט טייב:

 * מדברים ביחד 

אני רוצה רק להבין משהו אחד, בסופו של דבר אני יודע שאין מחויבות לפי  מתן ג'רבי:

 חוק ובכל זאת, פרסום יומן סגן ראש העירייה בשכר, 
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 זה אם היית בא בזמן היית שומע, הנושא הזה עלה.  אלברט טייב:

 אבל לא ענית על זה.  דובר:

 זה לא קשור עכשיו לישיבת מועצת העירייה.  אלברט טייב:

 אנחנו רוצים,  מתן ג'רבי:

 אז תעלה את זה בשאילתה. אלברט טייב:

לא עניין של שאילתה, אנחנו רוצים לתת שכר למישהו שעובד בעבור העירייה,  מתן ג'רבי:

 אני רוצה לדעת מה הוא עונה, מה הוא עושה. 

אז אני עונה לך, אני עונה לך. אתה קודם כל תבוא בזמן, לא תאחר לישיבות,   אלברט טייב:

 תשמע את החברים שלך, 

 הוא עובד מהבית בזום.  יניב לוינסון: 

שמדברות, זה דבר ראשון. דבר שני, אם אתה רוצה לראות את היומן של סגן   אלברט טייב:

ראש העיר, תגיש שאילתה ותוכל לראות את היומן. ועכשיו לסדר היום. כן, 

 בבקשה.

שקל מסעיף    80,000אוקיי, הצעת החלטה, מועצת העיר מאשרת הסטה של   אליס בדש חג'ג': 

לסעיף    1711000110תקציבי   שכר  מי 1611000110תברואה  שכר.  נבחרים   ,

 בעד? איציק, אני לא רואה אותך.

 לא. יצחק דב:

 שמונה בעד. אליס בדש חג'ג': 

 צריך להראות דוגמה.  יצחק דב:

 נגד? חמישה. אליס בדש חג'ג': 
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 * מתן ג'רבי נכנס לישיבה 

 אני הייתי סגן, נשארתי בחצי משרה ולא באתי ולא,  יצחק דב:

 * מדברים ביחד 

 זה לא בושה. יצחק דב:

 . חצי,50והיה לך עוד שותף, היה לו עוד  50שכחת שאתה היית  אלברט טייב:

 אבל לא התחלקנו. אבל זה היה שלם. לא שלם, לא, לא. יצחק דב:

 * מדברים ביחד 

תדייק.   יצחק דב: אלברט,  עבדנו    50אחוז,    50תדייק,  מלאה.  משרה  תגיד  אל  אחוז. 

 במשרה מלאה. לא, 

 * מדברים ביחד 

 (2026)שנת  1828200810לסעיף  1712300732. הסטות תקציביות מסעיף 5

 ,5סעיף  אליס בדש חג'ג': 

 איפה אנחנו? אלברט טייב:

 אחוז שכר. זה מושגי יסוד. 50-אחוז משרה, זו מלאה ו 50אין  שושי כחלון כידור: 

 '.26, שנת 182800810לסעיף  1712000732הסטות תקציביות מסעיף   אליס בדש חג'ג': 

 :  החלטה

נבחרים   – 1611000110שכר, לסעיף - תברואה – ₪1711000110 מסעיף תקציבי  80,000מועצת העיר מאשרת הסטה בסך של 

 שכר.

אלברט טייב, יעל חן, יניב לוינסון, רונן רייס, אליונה וילקיסקי וורונצוב, שמעון סעדה, יגאל אשרם, עוזיאל    בעד:

 חי קראווני. 

  שושי כחלון כידור, צוקית רפנר, שרון הגלילי, איציק דב, מתן ג'רבי.  נגד:
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 כן, מישהו רוצה להתייחס? אלברט טייב:

 כן. שרון הגלילי:

 בבקשה. אלברט טייב:

לגבי הפחים הטמונים. אז אני רוצה להבין גם פה, אני לא מבינה למה אנחנו  שרון הגלילי:

לפחות   אז  בישיבות,  רוצה שנדבר  לא  נתונים, אם אתה  לא מקבלים באמת 

שקל מסעיף תקציבי פחים    30,000שנקבל נתונים על איך מחליטים להסיט  

 טמונים.

 כן. אלברט טייב:

את   שרון הגלילי: אותך,  גם  לשמוע  מצליחה  לא  אני  משהו,  להגיד  רוצה  את  אם  יעל, 

 מתייחסת אליי, 

 אני קוראת. יעל חן:

 לא, אני גם קוראת. קראתי את זה גם בבית.  שרון הגלילי:

 ואני מניחה שייתנו לנו אותו. מדויקלא, אמרתי שיש לזה הסבר  יעל חן:

שלא   שרון הגלילי: לדעת,  אפשר  כבר  עכשיו  איך  לדעת  באמת  שוב  רוצה  אני  אז  מעולה. 

 אלף שקלים עד סוף השנה.   30נצטרך את התקציב הזה לפחים טמונים בעצם,  

הוועדים מתחזקים אותו. א'. ב', לא השתמשו בסעיף הזה גם בשנה שעברה.   אלברט טייב:

ה אנחנו,  ג',  מאוד.  ארוכה  בתקופה  השתמשו  הם   30-לא  האלה  שקל  אלף 

איזשהו סכום נוסף שאנחנו, הלוואי והייתי יכול לתת יותר למרכז הקהילתי 

לנ שיש  הפעילויות  את  לחזק  שיוכלו  מנת  על  אבל  פעילויות,  יותר  ו,  שיעשו 

 בעיקר בקיץ ובתקופה הקרובה,

שהפחים  שרון הגלילי: אומר  אתה  הקהילתי.  המרכז  עם  רגע  שנייה  אומר,  אתה  רגע, 

 הטמונים זה בעצם אחריות של הוועדים של הבניינים?
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 זה מה שאמרתי.  אלברט טייב:

יש איזה סיפור עכשיו לגבי פח טמון? זאת אומרת, זו האחריות של הוועד?   שרון הגלילי:

 לא, בסדר, אני רק רוצה להבין, זו לא אחריות של העירייה?

 לא. אלברט טייב:

 אז למה בכלל מוצע באמת הסעיף התקציבי הזה מאז? שרון הגלילי:

 כי היה משהו בעבר ונשאר. ענבל היימן דרור: 

 ארכאי, מה שיש שם,  אלברט טייב:

 * מדברים ביחד 

כשקמה השכונה והתחילו המוטמנים, זה מה שעלה וזה מאז לא, בגלל שהיו  יניב לוינסון: 

 בעיות עם זה,

 * מדברים ביחד 

היה אז איך אתה מסביר את הבעיה שיש להיום בשרון עם הפחים הטמונים?  שושי כחלון כידור: 

 עם פחי האשפה? איך אתה מסביר?

 זה ועדים שלא עושים.  יניב לוינסון: 

 * מדברים ביחד 

 ניסיתי לעזור להם עשר פעמים. הם לא, יניב לוינסון: 

השאלה היא עוד פעם, ועדים שלא עושים אני מבין, השאלה היא אחריות של   מתן ג'רבי:

 מי?

 זה שלהם. יניב לוינסון: 

 אחריות שלהם? מתן ג'רבי:
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שלהם. ניסיתי אני לעזור, אני מקושר פשוט לקבלנים, אני מכיר המון קבלנים,   יניב לוינסון: 

 ניסיתי לעזור.

 * מדברים ביחד 

 כן, מי עוד רוצה להתייחס? טוב. מי עוד רוצה?  אלברט טייב:

מיליון שקלים לתרבות, אוקיי? יש סיוע    1.5אני מנסה להבין. נתנו בתקציב   שושי כחלון כידור: 

קבוע של העירייה, את המרכז הקהילתי בהעברה בלתי אמצעית. למה צריך  

ויתכבד    30עוד   נא  שיואיל  עושה אירועים  אלף שקל? אם המרכז הקהילתי 

א אלף שקל. ל 30-לייצר כלכלה מקומית של המרכז הקהילתי, ולסבסד את ה

 אלף שקל. 30-אלף שקל, מדובר פה ב 400, 200-מדובר פה ב

 אלף שקל זה הרבה מאוד אירועים. הרבה מאוד אירועים למרכז הקהילתי.  30 אלברט טייב:

כמה  שושי כחלון כידור:  יודעת  כנראה  אני  אוקיי?  לך,  להגיד  משהו  לי  יש  יודע,  אתה  תגיד, 

ב לעשות  אפשר  אתה    30- אירועים  אירוע  איזה  השאלה  כנראה.  שקל.  אלף 

 עושה. אוקיי?

 אירועים קטנים. כמה אירועים אפשר לעשות,  אלברט טייב:

ואפשר לעשות גם   200שקלים וזה? אפשר לעשות    10-אירועים קטנים, מה, ב שושי כחלון כידור: 

אלף שקל, כי זה לא    30-אלף שקל ואפשר גם לא לעשות אירוע ב   30-אחד ב

, זה. מה שאני מנסה לומר, זה שאני לא מוצאת שום הצדקה  -יעמוד בתנאי ה

בות, מעבר לחצי מיליון שקל האלה והמיליון וחצי שקלים שאנחנו נתנו לתר

באמצעות   העירייה  של  ניהול  בעצם  שזה  הכלכלית,  החברה  דרך  שמנוהל 

קהילתי   מרכז  מנהלת  יש  הקהילתי,  המרכז  נא  שיואיל  הכלכלית,  החברה 

להרגיל   אלא  מהעירייה,  כסף  בלקבל  אותה  להרגיל  לא  אפשר  אולי  חדשה, 

שקל היא יכולה   30,000אותה בלייצר כסף מאירועי המרכז הקהילתי. בטח  

עם   ושתסתדר  וזהו.  יכולה.  היא  לדעתי  טועה,  אני  אם  אותי  תתקנו  לייצר. 

 שקל. 500,000
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 אני חושב אחרת. כן, אליס, בבקשה. אלברט טייב:

 רגע, שנייה, בבקשה.  מתן ג'רבי:

 אה, סליחה. אלברט טייב:

אלף שקלים, זה, יושבים בצד,   30עוד שאלה, החלטנו שאנחנו עכשיו מוציאים   מתן ג'רבי:

השאלה היא לפי מה החלטנו, החלטת, לא יודע מי קיבל את ההחלטה, שמכל, 

 חסר כסף בכל הסעיפים בסופו של דבר, למה דווקא לאירועים?

 האירועים למתנ"ס?  אלברט טייב:

 כן. מתן ג'רבי:

 מה זאת אומרת?  אלברט טייב:

 אלף שקלים האלה,  30-יכולנו להעביר את ה מתן ג'רבי:

 לא יכולנו, אתה לא מעביר כלום. אלברט טייב:

 יכולת, מתן ג'רבי:

 ראש העיר מחליט מה להעביר. אלברט טייב:

 * מדברים ביחד 

 סליחה, מועצת העירייה מחליטה, לא אתה.  שושי כחלון כידור: 

ראש העירה החליט, אני אגיד לך איך זה עובד, ראש העיר החליט שהוא רוצה   אלברט טייב:

הקהילתי    30להעביר   המרכז  של  אירועים  לעוד  לתקציב  לעוד  שקל  אלף 

 ומועצת העיר אמורה לאשר את זה או לא. 

 נכון. יפה. מתן ג'רבי:

 זה הסיפור, ככה זה עובד.  אלברט טייב:
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אני בסך הכול שואל איך התקבלה ההחלטה. יש כל כך הרבה סעיפים, אני   מתן ג'רבי:

 שואל.

אני החלטתי שאני רוצה להעצים בחצי שנה הנוכחית את האירועים במרכז  אלברט טייב:

 הקהילתי.

 אתה אומר זה סדרי עדיפויות שלך באופן אישי.  מתן ג'רבי:

 אלף שקל? 500-אלף שקל מה 30ואיפה נפל הפור על ה שושי כחלון כידור: 

 הלאה, עניתי על זה, בבקשה, אליס, תמשיכי.  אלברט טייב:

 לא, לא קיבלנו פה את רשימת האירועים. שושי כחלון כידור: 

 את קיבלת עשר פעמים קיבלת תשובה. אלברט טייב:

 לא קיבלנו את רשימת האירועים, שושי כחלון כידור: 

 מאיפה נפל הפור על הזה.  אלברט טייב:

 אלף שקל,  30-כן, כן, על ה שושי כחלון כידור: 

, 1712300732שקל מסעיף תקציבי    30,000מועצת העיר מאשרת הסטה בסך   אליס בדש חג'ג': 

לסעיף   טמונים  פחים  מי  1828200810אחזקת  השתתפות.  קהילתי,  מרכז   ,

 בעד?

 בעד, לא בלב שלם.  שמעון סעדה:

 שמונה בעד? אליס בדש חג'ג': 

 כן. דובר:

 נגד? אחד. נמנעים? תודה רבה. אליס בדש חג'ג': 
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 , 7כבר הצבענו, זו ההלוואה. אנחנו סעיף  6סעיף  אליס בדש חג'ג': 

 . הארכת מועד כהונתה של ניצן ניידורף כדירקטוריות מטעם הציבור בחברה הכלכלית7

ניידורף כדירקטורית מטעם הציבור בחברה  אליס בדש חג'ג':  ניצן  הארכת מועד כהונתה של 

 הכלכלית.

 זה כתוב שם, כל מה שדברי הסבר מפורטים.   כן, טוב, אין פה יותר מדי, אלברט טייב:

 בסדר גמור. יניב לוינסון: 

 יש שאלות? אלברט טייב:

גברת   אליס בדש חג'ג':  העיר מאשרת את הארכת מועד כהונתה של  להצעת החלטה? מועצת 

רף כדירקטורית מטעם הציבור בחברה הכלכלית לתקופה נוספת של וניצן נייד

 . מי בעד? פה אחד. 10.6.29שלוש שנים עד ליום 

 דיון חוזר – 2026. תמיכות 8

 החלטה:  

של   בסך  הסטה  מאשרת  העיר  תקציבי    30,000מועצת  מסעיף  לסעיף    –  ₪1712300732  טמונים  פחים  אחזקת 

 השתתפות. –מרכז קהילתי - 1828200810
 

בעד:  אלברט טייב, יעל חן, יניב לוינסון, רונן רייס, אליונה וילקיסקי וורונצוב, שמעון סעדה, יגאל אשרם, עוזיאל חי  

 קראווני. 

 נגד: איציק דב. 

 נמנעים: שושי כחלון כידור, צוקית רפנר, שרון הגלילי, מתן ג'רבי.  

  

 החלטה: 

 מועצת העיר מאשרת את הארכת מועד כהונתה של גב' ניצן ניידורף כדירקטורית מטעם הציבור בחברה הכלכלית,

 10.6.2029לתקופה נוספת של שלוש שנים, עד ליום 

 

 אושר פה אחד.
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 , דיון חוזר.2026, תמיכות 8סעיף  אליס בדש חג'ג': 

 כן. שלומית, תזכירי לנו מה היה פה. סקירה במעוף הציפור. אלברט טייב:

אני מזכירה לכולנו שהיה דיון בנושא התמיכות, במסגרת הדיון נוצרה יתרה   עו"ד שלומית גבע: 

לתבחינים   בהתאם  לבדוק  אלינו,  חזרה  העבירה  העיר  מועצת  תקציבית, 

לאישור   מובא  ועכשיו  הזאת  היתרה  של  החלוקה  את  קבעה  העיר  שמועצת 

המועצה, החלוקה הזאת, יש פה גם את ניר שיודע להסביר בדיוק איך יושמו 

 חינים על התמיכה וענבל תסביר בדיוק את החלוקה.התב

 ענבל, תסבירי בדיוק,  אלברט טייב:

של   ענבל היימן דרור:  סכום  נותר  הקודמת    83,158אז  בישיבה  קבעתם  חולקו,   17,000שהם 

אלף לתחום מצוינות, שירותים חברתיים, קהילה ובריאות    26לתנועות נוער,  

בין  35,158והספורט    5,000 חולק  זה  איך  תחום,  בכל  עכשיו  אעבור  אני   .

ככה  שקל,  2,881העמותות. בתנועות הנוער, בני עקיבא קיבלו תוספת של עוד 

ל אותם  עוד  36,768-שיביא  קיבלו  והצופים  יקבלו  14,119,  שהם  ככה   ,

 . מצביעים על כל, 180,232

 אפשר על הכול, אם יש להסתייגויות או,  עו"ד שלומית גבע: 

 * מדברים ביחד 

 יש הסתייגויות,  עו"ד שלומית גבע: 

 * מדברים ביחד 

 , -אז אם יש, רק תגידו ש עו"ד שלומית גבע: 

,  18,243בתחום הספורט, העמותה לקידום הספורט בכפר יונה, התוספת היא   ענבל היימן דרור: 

שיקבלו   עוד  149,953ככה  יקבלו  הספורט  שוחרי  שיקבלו   16,916.  ככה 

 26. תחום המצוינות, העמותה למצוינות בכפר יונה יקבלו תוספת של  139,047

שיקבלו   כך  קהילה   116אלף,  חברתיים,  שירותים  בתחום  ותמיכות  אלף 
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כך   1,623ובריאות. עזר ממשה, קופת העיר כפר יונה יקבלו תוספת של עוד  

עוד  3,246שיקבלו   יקבלו  שבדרך  עזרה  שיקבלו  2,446,  ככה  ומד"א   4,892, 

 .1,862, כך שיקבלו 931תוספת של 

כן, אני מציע לאשר את זה ככה, זה בהתאם למה שביקשתם בעיקר בפעם  אלברט טייב:

 הקודמת, בישיבה הקודמת. כן, מי רוצה להתייחס? 

אני רוצה להתייחס, אני חושבת שאת הכסף הזה צריך להחזיר חזרה לקופה   שושי כחלון כידור: 

 הציבורית, אין שום סיבה, 

 לא היית כאן בישיבה הקודמת, אה? אלברט טייב:

 מה אם לא הייתי? קראתי את הפרוטוקול.  שושי כחלון כידור: 

לא היית בישיבה הקודמת. אתה יודע, בוא, בהבדל מהרבה חברי מועצה פה,  אלברט טייב:

אני לא הייתי וזכותי להגיד את מה שיש לי להגיד, נכון היועצת המשפטית? 

קוראת  אני  יודע,  אתה  היית.  לא  את  היית,  לא  את  נו.  כבר,  די  תודה. 

ות  פרוטוקולים, גם אם אני לא נמצאת בהם. אוקיי, יש לכם גם הרבה טעוי

 הגהה בפרוטוקול, אם אתה רוצה שאני, זה. 

 * מדברים ביחד 

  80,000רגע, לא סיימתי להתייחס. אוקיי. אני חושבת שבהינתן ויש יתרה של  שושי כחלון כידור: 

שקל, קודם כל אין שום הצדקה לתת מעבר לתבחינים לאף אחד. אם יש פה,  

מתוך   ונתנו  העמותות,  שביקשו  מה  בכל  עמדנו  אם  רק  התבחינים,  בתחום 

  אלף   80התקציב של התמיכות, אחלה באחלה. אתה בעצמך אומר, אתה צריך  

אלף שקל שאתה    80אלף שקל, אז הנה יש לך פה    30שקל, אתה מסיט מפה,  

לא צריך להסיט אותם ואתה יכול פשוט להשתמש בהם. אוקיי? אז אני לא  

ביעדי   עמדנו  כשבעצם  ועוד,  ועוד  עוד  לשפות  צריך  למה  להבין  מצליחה 

 ם.התמיכות כפי שהעמותות ביקשו. זה הכול ולמול התבחיני

 תודה. מי עוד? כן.  אלברט טייב:
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שקלים, עמותת מאמאנט, שלפי    3,000יש כאן עמותה גם, שאומנם ביקשה   מתן ג'רבי:

  18,000-, יכולה לקבל קצת יותר מ18,000-התבחינים מגיע לה קצת יותר מ

 שקלים ואם כבר אנחנו, 

 היא הגישה? יניב לוינסון: 

 מה זה? מתן ג'רבי:

 היא הגישה? יניב לוינסון: 

 אתה עשית חשבון?  אלברט טייב:

 למה שוחרי הספורט, עכשיו אני קורא מהטבלה,  שושי כחלון כידור: 

 אני לא עשיתי חשבון.  מתן ג'רבי:

 הם קיבלו מה שהם צריכים לפי התבחינים.  שושי כחלון כידור: 

 אני אומר, מתן ג'רבי:

 לפי התבחינים הם גם יכולים לקבל יותר. שושי כחלון כידור: 

 * מדברים ביחד 

 , -הם לא צריכים להגיש, התוספת הזו היא מעבר ל שושי כחלון כידור: 

 * מדברים ביחד 

 שקל וקיבלה. איפה הבעיה?  3,000מאמאנט ביקשה  אלברט טייב:

 אני אומר, מתן ג'רבי:

 * מדברים ביחד 

 אז למה שוחרי הספורט יותר? שושי כחלון כידור: 
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 כי הם ביקשו,  ענבל היימן דרור: 

 יותר ממה שהם ביקשו?  אלברט טייב:

 ביקשו יותר. ענבל היימן דרור: 

מי שביקש יותר קיבל מתוך זה. הם לא ביקשו בכלל. מה שהם ביקשו, הם   יניב לוינסון: 

 קיבלו.

 * מדברים ביחד 

 בסדר, כן. עוד מישהו רוצה? אלברט טייב:

 * מדברים ביחד 

 ספורט נשי חייבים לקדם פה. שושי כחלון כידור: 

 * מדברים ביחד 

  9הצעת החלטה. מועצת העיר מאשרת את המלצות ועדת התמיכות. מי בעד?  אליס בדש חג'ג': 

 ?3בעד, נגד? 

 הסברנו למה. ההסבר לא מתקבל, לא נורא. לא חייבים. שושי כחלון כידור: 

 נמנע אחד? אלברט טייב:

 כן. אליס בדש חג'ג': 

 החלטה:  

  מועצת העיר מאשרת את המלצות ועדת התמיכות.

 

בעד:  אלברט טייב, יעל חן, יניב לוינסון, רונן רייס, אליונה וילקיסקי וורונצוב, שמעון סעדה, יגאל אשרם,  

 איציק דב, עוזיאל חי קראווני. 

 שושי כחלון כידור, צוקית רפנר, שרון הגלילי. נגד: 

 נמנע: מתן ג'רבי.  
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 אוקיי. כן.  אלברט טייב:

 2026. אישור אי קיום ישיבות מועצת עיר בחודש יולי וספטמבר 9

, אישור אי קיום ישיבות מועצת עיר בחודשים יולי ספטמבר 9אנחנו בסעיף   אליס בדש חג'ג': 

26.' 

 טוב, חודש, כמו שאתם יודעים, :טייב אלברט

 * מדברים ביחד 

 עשינו שנה שעברה.  יניב לוינסון: 

 לא עשינו שנה שעברה.  שושי כחלון כידור: 

 ארבעה חודשים,  יניב לוינסון: 

לא עשינו שנה שעברה, ואני הערתי על זה בשנה שעברה, אוקיי? אז אל תגיד   שושי כחלון כידור: 

שעשינו. וראש העיר אמר שאין בעיה, קיבלנו החלטה בשנה הראשונה והיא  

 גורפת.

 לא, בסדר גמור, לא עשינו. אני קוראת פרוטוקולים.  שושי כחלון כידור: 

 לא עשינו את הישיבות האלה, יניב לוינסון: 

 אתה קורא, שושי כחלון כידור: 

 מישהו רוצה להתייחס, בבקשה? לחודשים ספטמבר?  אלברט טייב:

אני חושב שיש המון נושאים על הפרק ועכשיו לקחת, להוריד הילוך לארבעה  מתן ג'רבי:

 אחוז ישיבות מועצה זה לא נכון בשלב הזה. 50-חודשים ל

 * מדברים ביחד 

 תגיע לכל הישיבות, אז אתה יכול להגיד שלא להגיע לכל הישיבות. יניב לוינסון: 
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 * מדברים ביחד 

רוצה להתייחס? אלברט טייב: וחודש ספטמבר.    עוד מישהו  יולי  על חודש  אנחנו מדברים 

 מישהו רוצה להתייחס, להגיד משהו?

כן, אני רוצה להבין למה זה בא השנה ולא בא בשנה שעברה. יש לך הסבר על   שושי כחלון כידור: 

 זה, ראש העיר?

 לא, אין לי הסבר.  אלברט טייב:

 אין לך הסבר על זה? אז מה שעשית בשנה שעברה בעצם? שושי כחלון כידור: 

 עוד מישהו רוצה להתייחס? אלברט טייב:

 לא נעשה בהצבעה של חברי מועצת העיר. קיבלת החלטה עצמאית. שושי כחלון כידור: 

 כן, אליס. אלברט טייב:

 כן. אליס בדש חג'ג': 

 בבקשה. אלברט טייב:

הצעת החלטה, מועצת העיר מאשרת אי קיום ישיבות מועצת עיר בחודשים   אליס בדש חג'ג': 

 . מי בעד?2026יולי וספטמבר 

 יולי, אוגוסט, ספטמבר?  שמעון סעדה:

 לא, יולי וספטמבר.  יניב לוינסון: 

 * מדברים ביחד 

 חמישה בעד. מי נגד? ארבעה נגד. אליס בדש חג'ג': 
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 הלאה.  אלברט טייב:

ערב  צוקית רפנר: לי  יש  בצופים.  פעילות  לי  יש  אבל  אלברט,  אתה  וגם  לי,  תסלחי 

 שמיניסטים בצופים. ביי. תודה.

 * צוקית רפנר עזבה את הישיבה
 

   ירכש ובלא תבוועדמנכ"ל העירייה כחבר   -אישור מינוי ניסן גז .10

 , אישור מינוי ניסן גז מנכ"ל העירייה כחבר בוועדת רכש ובלאי. 10סעיף  אליס בדש חג'ג': 

 כן. מישהו רוצה להתייחס? אליס? אלברט טייב:

כחבר   אליס בדש חג'ג':  העירייה  מנכ"ל  גז  ניסן  של  מינוי  החלטה, מאשרים  הצעת  מאשרים. 

 ועדת רכש ובלאי, מי בעד? פה אחד.

 

 

 פארק ע"ש מתן שי ישינובסקי ז"ל -. אישור המלצת ועדת שמות למקומות ציבוריים  11

. אישור המלצת ועדת שמות למקומות ציבוריים, פארק על  11אנחנו בסעיף   אליס בדש חג'ג': 

 שם מתן שי ישינובסקי זכרונו לברכה. אלברט? 

 החלטה:  

 2026מועצת העיר מאשרת אי קיום ישיבות מועצת עיר בחודשים יולי וספטמבר 

 

אלברט טייב, יעל חן, יניב לוינסון, רונן רייס, אליונה וילקיסקי וורונצוב, שמעון סעדה, יגאל אשרם,  בעד:  

 איציק דב, עוזיאל חי קראווני. 

 נגד: שושי כחלון כידור, צוקית רפנר, שרון הגלילי, מתן ג'רבי.

  

 החלטה: 

 רכש ובלאי .  בוועדתמנכ"ל העירייה כחבר   -מאשרים מינויו של ניסן גז

 

 אושר פה אחד.
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שאנחנו,   אלברט טייב: עדכנתי  גם  ואני  עיר  מועצת  לישיבת  כאן  הבאנו  בזמנו  אנחנו  כן, 

מבקשת  שהמשפחה  אלונים,  גבעת  באזור  שנמצא  אדמה  שטח  מכשירים 

אלון   עצי  זוכר,  לא  אני  שישה,  או  חמישה  או  ארבעה  שם  יש  שם,  לעשות 

עתיקים. אני חושב שהיינו באיזושהי ישיבה פעם בעניין הזה, שעשו סקר טבע  

כיסאות  עירו כבר  קיבלנו  למשפחה.  מתאים  מאוד  הזה  המקום  ואנחנו,  ני, 

מקק"ל. אנחנו מקימים שם איזשהו מתחם מאוד יפה, הם הקימו את האזור  

שמאלה    21הזה שמה. באופן כללי, זה מי שנוסע לבית העלמין מתוך מחנה  

בערך   עוד  ממשיך  העלמין,  לבית  פונה  לא  פונה    200בכורכר,  שמאלה  מטר, 

כורכר, יש מצד ימין מתחם של שישה, שמונה ,עצי אלון יפים. הם הקימו שם  

את כל השטח ואנחנו עכשיו מביאים את זה, זה היה כבר בוועדת, מקומות  

של   ההמלצה  זו  מועצתי,  לאישור  עכשיו  זה  את  מביאים  ואנחנו  ציבוריים 

 הוועדה. כן. מישהו רוצה? 

 אז מה יש שם בעצם? ניקיתם ויש ספסלים, זהו?  שושי כחלון כידור: 

יש שם שטח פתוח עם כיסאות, עם מים, אנשים יכולים לשבת שם, לעשות  אלברט טייב:

פיקניק. יש שם עמדת תצפית שהמשפחה מקימה, החברים שלו מקימים שם  

 איזשהו משהו מעץ כזה למעלה גבוה, שמשקיפה לעמק חפר. זהו, זה המקום. 

 מקום לזכר, מקום לזכור.  שרון הגלילי:

 הנצחה, אני מבינה, לא מבינה, זה תקוע, אה,  עו"ד שלומית גבע: 

 * מדברים ביחד 

 אין לי, אני לא מתנגדת, אני שואלת שאלות,  שושי כחלון כידור: 

 לא, היא שואלת למה בפינה שם דווקא. יניב לוינסון: 

 * מדברים ביחד 
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את   אליס בדש חג'ג':  לקרוא  ציבוריים  למקומות  שמות  ועדת  המלצת  מאשרת  העיר  מועצת 

, על שם מתן שי ישינובסקי זכרונו לברכה.  37חלקה    8113הפארק המצוי בגוש  

 מי בעד?

 פה אחד. אלברט טייב:

 אותו דבר לגבי,  אלברט טייב:

 מבנה רובוטיקה ע"ש אוהד אשור ז"ל -. אישור המלצת ועדת שמות למקומות ציבוריים  12

, המלצת ועדת שמות למקומות ציבוריים, מבנה הרובוטיקה על שם  12סעיף   אליס בדש חג'ג': 

 אוהד אשור.

גם פה זה בדיוק אותו דבר, הייתה ועדה, זה יהיה הבא. המבנה של הרובוטיקה  אלברט טייב:

הבאה  שבשנה  השם,  בעזרת  מאוד,  מקווה  תכנון,  של  מתקדם  בשלב  נמצא 

 יהיה לנו קצת רווחת נתונים.

 איפה זה אמור להיות?  שרון הגלילי:

ממשיכים   אלברט טייב: אם  הכיכר.  נוער,  לרחוב  הכניסה  ביבס,  כיכר  את  יש  דן,  ברחוב 

של   ההתחלה  שלו,  הסוף  פתוח,  כדורסל  מגרש  ימין  מצד  יש  מזרח,  לכיוון 

 המתחם הזה, זה שטח מגודר כזה.

 * מדברים ביחד 

 כן, אליס. אלברט טייב:

 :החלטה

ע"ש   37, חלקה  8113מועצת העיר מאשרת המלצת ועדת שמות למקומות ציבוריים לקרוא את הפארק המצוי בגוש 

 . שי ישינובסקי ז"ל מתן

 

 אושר פה אחד.
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הצעת החלטה. מועצת העיר מאשרת המלצת ועדת שמות למקומות ציבוריים  אליס בדש חג'ג': 

לקרוא את מבנה הרובוטיקה המתוכנן להיבנות ברחוב דן על שם אוהד אשור  

 זכרונו לברכה, מי בעד? פה אחד.

 אני שמח מאוד. זה ישמח מאוד את שתי המשפחות.  אלברט טייב:

 . אישור הנחה למוסד מתנדב לשירות הציבור 13

 , אישור הנחה למוסד מתנדב לשירות הציבור.13סעיף  אליס בדש חג'ג': 

 מי? אלברט טייב:

 מיטל. אליס בדש חג'ג': 

 * מדברים ביחד 

מי שלא מכיר אותי, אני מיטל ששון, מנהלת מרכז תשלומים עירוני. בהתאם   מיטל ששון:

סעיף   פיטורין,  הממשלה  ומיסי  העירייה  מיסי  תנאים  5י'  לפקודת  נקבעו   ,

  2019וכללים למתן פטור מארנונה למוסד מתנדב לשירות הציבור. עד שנת  

שנת   מתחילת  הפטור,  מתן  לצורך  הפנים  משרד  באישור  צורך    2019היה 

מתנדב   מוסד  של  קריטריונים  על  שעונה  למוסד  הנחות  לקבוע  הסמכות 

ת דעתה  לשירותי ציבור, של מועצת העירייה. וזאת לאחר שהונחה בפניה חוו

הייתה ועדת הנחות שדנה בפטור מוסד מתנדב, ועדת   28.5-של ועדת הנחות. ב

צים שאני  הנחות בחנה את כל הנושאים. יש גם את התבחינים, אם אתם רו

אקריא לכם, זה פשוט ארוך. כל התבחינים עברו, ונקבע שהם זכאים לפטור  

 אחוזים, מסך הארנונה.  66של שני שליש, זה 

 החלטה: 

מועצת העיר מאשרת המלצת ועדת שמות למקומות ציבוריים לקרוא את מבנה הרובוטיקה המתוכנן להבנות ברחוב דן, 

 .ע"ש אוהד אשור ז"ל על

 

 אושר פה אחד.
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 מסך מה? שושי כחלון כידור: 

 מסך הכול של הארנונה.  מיטל ששון:

 כמה ארנונה הם אמורים היו לשלם בפועל? שושי כחלון כידור: 

אני אגיד לך. קודם כל חשוב שנייה להבהיר, זה בית, זה בית בשושנים, זה   מיטל ששון:

אנשים  26בשושנים   יודעים,  שאתם  כמו  קולט  הוא  מאזן,  בית  זה   ,

טראומטיים, תשושי נפש וכדומה. הם באמת נתנו פה את כל המסמכים, אם  

 מישהו רוצה לעיין. 

 דנו בזה בוועדת,  ענבל היימן דרור: 

 לא, רק שואלת מה גובה הארנונה שהיו צריכים לשלם. ,לא שושי כחלון כידור: 

הוא   מיטל ששון: של    261.34הבית  בגובה  תהיה  היא  ההנחה  מרובע,  שקל    10,000מטר 

 שהם היו אמורים לשלם. 15במקום 

 הם צריכים להגיש כל שנה את הבקשה? שושי כחלון כידור: 

הם צריכים להגיש כל שנה את הבקשה. אחת לשלוש שנים, אם המצב שלהם   מיטל ששון:

. להעלות אותה  לא השתנה, הם יכולים להגיש תצהיר. כל שלוש שנים צריך

 אבל כל שנה הם צריכים להגיש.

 , כן. -בקשה. שהם צריכים, מבקשים את ה שושי כחלון כידור: 

 מיטל, הם חדשים שם?  שרון הגלילי:

 הם לא חדשים שם.  מיטל ששון:

 אז למה זה עכשיו?  ענבל היימן דרור: 

 הם לא חדשים, השנה הם החליטו להגיש.  מיטל ששון:
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 הם החליטו השנה.  שרון הגלילי:

 ?-אה, עד עכשיו הם לא השתמשו ב ענבל היימן דרור: 

 לא, או שזה, או שהם לא,  מיטל ששון:

 * מדברים ביחד 

 בפעם הבאה אולי כדאי להציג את הדבר שלה כדי שלא תתייבש פה.  שמעון סעדה:

 * מדברים ביחד 

 לא, לגיטימי, מה? שום סיבה. יניב לוינסון: 

 כן. אלברט טייב:

אז מועצת העיר מאשרת המלצת ועדת הנחות לאשר לבית מאזן סוטריה שרון   אליס בדש חג'ג': 

מיסי  לפקודת  בהתאם  הציבור.  לשירות  מתנדב  למוסד  מארנונה  הנחה 

 העירייה ומיסי הממשלה פיטורין, מי בעד? 

 * מדברים ביחד 

 4/25, 3/25הצגת דוחות רבעוניים:  .14

 .4/25-ו 3/25יש פה הצגת דוחות רבעוניים  אליס בדש חג'ג': 

 ניר, תן לנו פה, אתה מחכה כל כך הרבה.  אלברט טייב:

 החלטה:  

 מועצת העיר מאשרת המלצת ועדת הנחות לאשר ל"בית מאזן סוטריה השרון" הנחה מארנונה 

 ל"מוסד מתנדב לשירות הציבור" בהתאם לפקודת מיסי העירייה ומיסי הממשלה )פיטורין(. 

 

 אושר פה אחד. 
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טוב, שלום לכולם, ערב טוב. יש לנו כאן שני דו"חות רבעוניים. שני, נכון. אחד   רו"ח ניר ענבי: 

על תשעה חודשים בשנה הקודמת ואחד על כל השנה. אז גם בספטמבר סיימנו 

וגם את שנת   עודף קטן,  זה  על 25באיזון,  ', למעשה הדו"ח הרבעוני מצביע 

הפנים, עושה לנו  , הגיע מבקר של משרד  -איזון תקציבי. הדו"ח עכשיו עבר ל

במאזן   אז  להסתכל,  רוצה  מישהו  אם  בדו"ח,  עכשיו  למעשה.  זה  ביקורת. 

לנו התחייבויות שוטפות. עומס   23.8אנחנו עם רכוש שוטף של   ויש  מיליון, 

מיליון ש"ח,   265-מיליון. עבדנו בהיקף של כ 92.9המלוות, מה ששאלו קודם, 

מיליון. אחוזי הגבייה   95-זה ארנונה, קרוב ל גם בהכנסות וגם בהוצאות, תוך

דו  95הם מעל   הכול  יפה מאוד. בסך  יפה. התקציב של "אחוז השוטפים,  ח 

מיליון ש"ח    422רים. זה גם חשוב להגיד, יש לנו כאן תקציבי פיתוח של  "התב

ומשהו בשוטף, סך הכול העירייה   260מיליון ועוד    422במצטבר. אז יש לנו  

 מיליון. זהו. מי שרוצה לשאול שאלות?  700-כאן מתנהלת קרוב ל

 כמה כסף יש לנו בקרנות?  שושי כחלון כידור: 

לנו   רו"ח ניר ענבי:  יש  בקרנות  פירוט.  כאן  יש  כאן    10.1בקרנות?  היה  בקרן    6.3מיליון, 

 מיליון בקרנות אחרות.  3.8ממכירת נכסים. עוד 

 מיליון שקל בקרנות, למה אנחנו לוקחים הלוואה?  10.1אז אם יש לנו  שושי כחלון כידור: 

 זה קרן נדל"ן, שהשימוש בה הוא מאוד זה, ויש עוד קצת, 6.3 רו"ח ניר ענבי: 

 למה זה מוגש באיחור בעצם? שרון הגלילי:

 זה לא מוגש באיחור,  ענבל היימן דרור: 

יום מיום    60זה מוגש באיחור, מה זאת אומרת? היא אמורה להגיש את זה   שושי כחלון כידור: 

 ,-סיום ה

 זה עובר קודם לוועדת כספים, ענבל היימן דרור: 

באיחור של חמישה חודשים ושישה חודשים, הדו"ח הכספי היה צריך להיות  שושי כחלון כידור: 

 עד מרץ. השנתי. 
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 מה הקשר? ענבל היימן דרור: 

 זה לא אמור להיות ככה.  שושי כחלון כידור: 

 זה לא בסדר, נו נו נו.  ענבל היימן דרור: 

 נו נו נו, ענבל. זה לא, אנחנו לא אומרים את זה בציניות. -לא, זה לא קשור ל שושי כחלון כידור: 

 לא, לא הבנתי, זה באמת לא, ענבל היימן דרור: 

 .2026זו תמונת מצב שכבר חצי שנה נכנסה לתוך, אה,  שושי כחלון כידור: 

 זה ייתן משהו,  שמעון סעדה:

 מה זה? שושי כחלון כידור: 

 זה ייתן משהו אם, אה, היא הבינה שזה לא נכון.  שמעון סעדה:

 אז לא צריך להתייחס בזלזול. שושי כחלון כידור: 

 * מדברים ביחד 

 זה הגיע בדיוק על השעון.  אלברט טייב:

אז   שושי כחלון כידור:  לפי החוק,  עובד  זה קשור? אתה הרי  כן. מה  על השעון,  בדיוק  הגיע  זה 

תעבוד לפי החוק. אני לא עבדתי לפי החוק, רק אתה עובד לפי החוק. אתה רק  

 עובד לפי החוק, כן? שום דבר שלא עובד לפי החוק. 

 על שולחן המליאה  628/05/202 -. הנחת פרוטוקול ועדת הנחות מיום ה15

 כן, מי שרוצה להסתכל בדו"חות ההנחות.  אלברט טייב:

 פרוטוקול ועדת הנחות מונח על השולחן, להביא?  אליס בדש חג'ג': 

 * מדברים ביניהם 
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 שרון, ביקשתם לדבר מהמקום, נכון? כן. תוך כדי מי שמסתכל, אלברט טייב:

 זהו? זה הגיע תורי?  שרון הגלילי:

יש לך דקה שרון, רגע אני אגיד לכם מתי. שנהיה אחראים, שלא יגידו שאנחנו   אלברט טייב:

 סתם, ספירה לאחור. שם דקה. בבקשה.

התחלת ואמרת בדברי הפתיחה שלך שהמתנ"ס, האולם נפתח אתמול באמת   שרון הגלילי:

 ברוב פאר והדר ואני ממש שמחה על כך באמת. הוא נראה מאוד יפה מבחוץ, 

 ומיטל ששון יצאו. ענבי* ניר 

לא זכיתי להיכנס אליו, מכיוון שלא קיבלתי הזמנה ואני חושבת שבאמת מן   שרון הגלילי:

הראוי היה להזמין גם אותי באופן אישי ואת כל חברי המועצה כמו שהזמנת 

את חלקם. לא ברור לי למה יש פה איפה ואיפה, ולמה אנחנו לא מוזמנים,  

פרטיים,   אנחנו נציגי ציבור, אנחנו לא אנשים פרטיים, יושבים כאן כאנשים

ואני חושבת שבאמת מן הראוי ובאמת קצת ממלכתיות לא תזיק. אלברט, עם  

כל הכבוד, כל הפוליטיקה הזאת זה נחמד, אנחנו גם יכולים לצחוק ועם חלק  

מהאנשים פה גם הם מאוד נחמדים אחרי הישיבות, אבל אפשר גם לנהוג כבני  

ליטי. אנחנו פה מייצגים ציבור גדול  אדם, לא צריך כל דבר להפוך למלוכלך ופו

ורחב, אני לא יודעת אפילו אם חלקו זה לא קשור בכלל, גם בחר בך או לא  

 בחר בך, זה בכלל לא משנה. אבל אנחנו חברי מועצת העיר הנבחרים. תודה. 

 תודה. אלברט טייב:

 תודה. שרון הגלילי:

 כן. בבקשה. אלברט טייב:

שעות לכל   72בהמשך למה שאמרה שרון, אני רוצה ברשותך שתתייחס תוך   שושי כחלון כידור: 

השאלות ששאלתי, לעניין האירוע שהיה אתמול, אירוע ציבורי במבנה ציבורי,  

מכספי הציבור, שהוזמנו אנשים באופן אישי, בהזמנות אישיות, תוך שימוש  
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במשאבי הציבור, בלי שהיה פרסום לכלל הציבור לגבי האירוע. זה לא נעים לי  

 להגיד, זה מרגיש כמו, עדיף שאני לא אגיד. 

 תגידי גברת שושי כחלון כידור. אלברט טייב:

 , סוכריה על מקל,-אני לא אגיד, אני לא אתן לך את ה שושי כחלון כידור: 

 בואי, דברי, כן, כן.  אלברט טייב:

אתה הרי כל כך רוצה להחזיר לעצמך את הכסף על תביעת הדיבה שלי שאני   שושי כחלון כידור: 

 לא אתן לך,

 לא, אני לא רוצה להחזיר לעצמי כלום, אלברט טייב:

 * מדברים ביחד 

 לא קוראים לי שושי כחלון. לא קוראים לי שושי כחלון. אלברט טייב:

 לא, אני קוראים לי,  שושי כחלון כידור: 

 * מדברים ביחד 

 את האחרונה שאני אתייחס אליה. אלברט טייב:

 , תשובות, -אז אני מבקשת שתעביר לי את ה שושי כחלון כידור: 

 את תקבלי תשובה על כל דבר, זה בסדר.  אלברט טייב:

 שעות. 72 שושי כחלון כידור: 

 הסתובבת אתמול מסביב שיראו אותך שמה.  אלברט טייב:

 * יניב לוינסון ורונן רייס יצאו. 

 נכון. אתה יודע למה?  שושי כחלון כידור: 
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 את יודעת, אני רוצה להגיד לך משהו, אלברט טייב:

 אתה רוצה שאגיד לך למה? שושי כחלון כידור: 

 את יודעת מה בעל החיים,  אלברט טייב:

 אתה את האצבע המורה שלך, שושי כחלון כידור: 

 את יודעת, אלברט טייב:

תוריד אותה, כי אני לא אשתך, לא בת הזוג שלך, לא חברה שלך ולא שום דבר   שושי כחלון כידור: 

 מאלה. אל תעמוד איתי עם האצבע המורה לך. 

 את יודעת, בעל החיים הכי מגעיל בטבע, את יודעת מי זה? אלברט טייב:

 אתה. שושי כחלון כידור: 

 הצבוע. את הרע.  אלברט טייב:

 אתה. שושי כחלון כידור: 

 צריכה להתבייש לך לבקש שאני אזמין אותך,  אלברט טייב:

 אתה צריך להתבייש.  שושי כחלון כידור: 

 את האחרונה שתגיעי למקום כזה. אלברט טייב:

 אתה לא הזמנת אותי.  שושי כחלון כידור: 

 בושה, אני אזמין אותך?  אלברט טייב:

 אתה הבושה. מי שאומר על מישהו שהוא בושה הוא בושה בעצמו. שושי כחלון כידור: 

 אני אזמין אותך לאירוע של הפתיחה אחרי הנזק הגדול שעשית. אלברט טייב:
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 ולמה את שרון לא הזמנת? כי היא יושבת ליד שושי?  דובר:

 כן. היא בושה גם. זו בושה גדולה. מה זאת אומרת? אתה הבושה הגדולה.  שושי כחלון כידור: 

 רגע, לא שמעתי שהישיבה ננעלה, אנחנו עדיין בתוך הפרוטוקול? דובר:

 * מדברים ביחד 

 אתה לא מתבייש. כשאתה מדבר לחברי מועצה אתה לא מתבייש. שושי כחלון כידור: 

 

 הישיבה ננעלה 

 

 

 
 

 אלברט טייב,  
 ראש העירייה 

 ניסן גז, 
 מנכ"ל העירייה 
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